
English

Attention
<Introductory remarks>

 Dangers : If you do not follow the instructions it may result in 
serious injury or loss of life.

 Warnings : If you do not follow the instructions it may result in 
minor injuries or damage to the product.

 Cautions : Safety precautions for users.

 Dangers
- Plug the power cord into a properly earthed, standard outlet.
- Make sure you only install or replace this product in items that are 

compatible with the voltage rating.
- Not for use in outdoor areas.
- Not for use in areas exposed to weather and/or water.
- Not for use in areas or light fixtures that are totally enclosed.
- Do not plug the power cord into a direct current power outlet (do not 

power this product using a direct current). 
- Before installing, cleaning or replacing this product, always disconnect 

the lamp from the electrical power source and remove it by holding 
the lamp frame. Failure to do so may result in an electric shock.

- Do not touch this product with wet hands. Failure to do so may result 

in an electric shock.
- Do not cover the lamp with paper or cloth or place flammable objects 

near to it. Failure to do so may result in a fire.
- Do not touch the product while switching the lamp on and off. Failure 

to do so may result in a burn.
- Do not use this product near water of in a humid location.
- Do not disassemble, repair or alter in any way.
- Do not use a non-dimmable product with a dimmable lamp, or use 

a dimmable product with an incompatible dimmer, otherwise it may 
cause problems with the product.

- Do not use incompatible dimmers or transformers, otherwise it may 
cause problems with the product. You can check the list of compatible 
dimmers and transformers on the Samsung Electronics homepage or 
through the dealer you bought the lamp from.

 Warnings
- Do not place heavy objects on or apply pressure to the product to 

avoid damaging or deforming it. 
- Scratches on the surface of the lamp may be dangerous or reduce the 

brightness (intensity) of the product.
- Do not place the product in any area liable to vibration or shocks. 

There is a risk that the lamp may fall.
- Do not use the product in areas liable to corrosion.
- Do not use the product in areas that are dusty.

Stromschlag kommen.
- Decken Sie die Lampe nicht mit Papier oder einem Tuch ab und stellen Sie keine 

brennbaren Gegenstände in die Nähe. Sonst kann es zu einem Brand kommen.
- Berühren Sie die Lampe nicht, während Sie sie ein- und ausschalten. 

Sonst kann es zu Verbrennungen kommen.
- Verwenden Sie diese Lampe nicht in der Nähe von Wasser oder an 

einem feuchten Ort.
- Nicht zerlegen, reparieren oder auf irgendeine Weise verändern.
- Verwenden Sie eine nicht dimmbare Lampe nicht mit einer dimmbaren Lampe 

und verwenden Sie eine dimmbare Lampe nicht mit einem inkompatiblen 
Dimmer, da es sonst zu Problemen mit dem Produkt kommen kann.

- Verwenden Sie keine inkompatiblen Dimmer oder Transformatoren, da es 
sonst zu Problemen mit der Lampe kommen kann. Eine Liste der kompatiblen 
Dimmer und Transformatoren finden Sie auf der Website von Samsung 
Electronics oder vom Händler, bei dem Sie die Lampe gekauft haben.

 Warnungen
- Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf die Lampe und wenden Sie 

keinen Druck darauf auf, da sie sonst beschädigt oder verformt werden kann. 
- Kratzer auf der Oberfläche der Lampe können gefährlich sein oder die 

Helligkeit (Intensität) des Produkts beeinträchtigen.
- Stellen Sie die Lampe nicht an einer Stelle auf, wo sie Vibrationen oder 

Stößen ausgesetzt sein kann. Es besteht die Gefahr, dass die Lampe 
herunterfallen kann.

- Verwenden Sie die Lampe nicht in Bereichen, die der Korrosion 
ausgesetzt sind.

אין להשתמש במוצר זה באזורים החשופים לפגעי מזג האוויר ו/או למים.  -
אין להשתמש במוצר זה באזורים אטומים או במנורות סגורות.  -

אין לחבר את כבל המתח לשקע עם מתח ישר )DC( )אין להפעיל מוצר זה   -
באמצעות מתח ישר(. 

לפני התקנה, ניקוי או החלפה של מוצר זה נתק תמיד את המנורה ממקור המתח   -
ואחוז במסגרת המנורה כדי לשלוף אותו. אי ציות להוראה זו עלול לגרום להתחשמלות.

אין לגעת במוצר זה בידיים רטובות. אי ציות להוראה זו עלול לגרום להתחשמלות.  -
אין לכסות את הנורה בנייר או בבד, ואין להניח בקרבתה חפצים דליקים. אי ציות להוראה זו   -

עלול לגרום לשריפה.
אין לגעת במוצר תוך כדי הדלקה וכיבוי של המנורה. אי ציות להוראה זו עלול לגרום לכוויה.  -

אין להשתמש במוצר זה בקרבת מים או בסביבה לחה.  -
אין לפרק, לתקן או לבצע כל שינוי אחר.  -

אין להשתמש במוצר שאינו מיועד למנורות דימר עם מנורות דימר, או להשתמש   -
במוצר שמיועד לדימר עם דימר שאינו תואם. הדבר עלול לגרום לבעיות במוצר.
אין להשתמש במוצר זה יחד עם דימרים או שנאים שאינם תואמים. הדבר עלול   -

לגרום לבעיות במוצר. ניתן לקבל רשימה של דימרים ושנאים תואמים בדף הבית של 
Samsung Electronics או מהמשווק ממנו רכשת את המוצר.

 אזהרות 
אין להניח חפצים כבדים על המוצר ואין להפעיל עליו לחץ, כדי שלא לגרום לו   -

נזק או לעוות את צורתו. 
 -שריטות על פני השטח של הנורה עלולות להוות סכנה או לפגוע בבהירות )עוצמה( של המוצר.

אין להניח את המוצר באזור החשוף לרטט או לזעזועים. המנורה עלולה ליפול.  -
אין להשתמש במוצר באזורים בהם עלולה להיווצר חלודה.  -

- Ensure that the product is properly fitted in the lamp socket. Do not 
insert the lamp into a broken (corroded, dirty, lose or damaged) socket.

- Before installing the product, please consider where it will be used 
and the weight of the lamp housing to ensure that you choose the 
correct product.

- Noise may occur if you use the product near audio equipment.
- Problems may occur if you use the product near an infrared remote control.
- Do not look directly at the lamp when in use. It could damage your 

eyesight.

 Cautions
- Only use the product within the approved temperature and humidity 

conditions shown on the product packaging.
- Manufacturing differences in LED products may result in variations in 

the color and brightness (intensity) of the light.
- Different light fittings may produce variations in the brightness and 

distribution of light.
- Do not use the product in HID (High-intensity discharge) lamps, such 

as emergency lamps, automatic lighting using a sensor, mercury 
vapor lamps, and sodium vapor lamps.

- Only clean the surface of the product (to remove dust and marks) 
using a dry cloth.

- Do not use more force than necessary when fitting or cleaning, 
otherwise the socket or product may be damaged.

- Verwenden Sie die Lampe nicht in Bereichen, die staubig sind.
- Vergewissern Sie sich, dass die Lampe richtig in die Lampenfassung 

eingesetzt ist. Setzen Sie die Lampe nicht in eine kaputte (korrodierte, 
schmutzige, lose oder beschädigte) Fassung ein.

- Bitte berücksichtigen Sie vor dem Installieren der Lampe den 
Verwendungsort sowie das Gewicht des Lampengehäuses, um 
sicherzustellen, dass Sie das richtige Produkt wählen.

- Bei Verwendung der Lampe in der Nähe von Audiogeräten kann es zu 
Rauschen kommen.

- Bei Verwendung der Lampe in der Nähe einer IR-Fernbedienung kann 
es zu Problemen kommen.

- Blicken Sie nicht direkt in die Lampe, während sie verwendet wird. 
Dies könnte Ihr Augenlicht gefährden.

 Vorsicht
- Verwenden Sie die Lampe nur bei den zulässigen Temperatur- 

und Feuchtigkeitsbedingungen, die auf der Produktverpackung 
angegeben sind.

- Fertigungsunterschiede bei LED-Produkten können zu Schwankungen 
bei der Farbe und Helligkeit (Intensität) des Lichts führen.

- Unterschiedliche Leuchtentypen können zu Schwankungen bei der 
Helligkeit und der Lichtverteilung führen.

- Verwenden Sie das Produkt nicht in Hochdruckentladungslampen 
(HID-Lampen) zum Beispiel Notleuchten, Sensor betriebenen -Leuchten, 
Quecksilberdampflampen und Natriumdampflampen.

- Reinigen Sie die Oberfläche der Lampe (zum Entfernen von Staub und 

אין להשתמש במוצר באזורים מאובקים.  -
ודא שהמוצר מחובר היטב לתושבת המנורה. אין להכניס את הנורה לתוך תושבת   -

שבורה )חלודה, מלוכלכת, משוחררת או פגומה(.
לפני התקנת המוצר, בדוק היכן הוא אמור להיות בשימוש וקח בחשבון את משקל   -

התושבת כדי לוודא שבחרת במוצר המתאים.
השימוש במוצר בקרבת ציוד שמע עלול לגרום לרעשים.  -

השימוש במוצר בקרבת שלט אינפרה אדום עלול לגרום לבעיות.  -
במהלך השימוש בנורה, אין להסתכל ישירות לכיוונה. הדבר עלול לפגוע בראייה.  -

 
 לתשומת לב

יש להשתמש במוצר רק בתנאי הטמפרטורות והלחות שאושרו, המופיעים על אריזת המוצר.  -
הבדלים בייצור מוצרי LED עלולים לגרום לשינויים בצבע ובבהירות )עוצמה( של התאורה.  -

גופי תאורה שונים עשויים לגרום לשינויים בבהירות ולשיבוש האור.  -
אין להשתמש במוצר בנורות HID )פריקה מהירה( כגון נורות חירום, תאורה   -

אוטומטית באמצעות חיישן, נורות אדי כספית ונורות אדי נתרן.
יש לנקות את פני השטח של המוצר )לצורך הסרה של אבק וכתמים( אך ורק בעזרת מטלית יבשה.  -

אין להפעיל כוח יתר על המידה במהלך ההתקנה או הניקוי, כדי שלא לגרום נזק   -
לתושבת או למוצר. 

האחריות
תנאים מגביליםתקופת אחריותמשך חיי המוצר

- החשכה או הבהוב כתוצאה מפגמים במוצר3 שניםמשך חיים > 25,000 שעות
- זמן שימוש ממוצע )8 שעות ביום( 5 שניםמשך חיים ≤ 25,000 שעות

This marking on the product, accessories or literature indicates that the 
product and its electronic accessories (e.g. charger, headset, USB cable) 
should not be disposed of with other household waste at the end of 
their working life. To prevent possible harm to the environment or 
human health from uncontrolled waste disposal, please separate these 

items from other types of waste and recycle them responsibly to promote the 
sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this 
product, or their local government office, for details of where and how they can take 
these items for environmentally safe recycling.  
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions 
of the purchase contract. This product and its electronic accessories should not be 
mixed with other commercial wastes for disposal.

Warranty
Product Life Time Warranty Period Limited Conditions
Lifetime < 25,000 Hr 3 Years - Blackouts or Flickering caused by 

Product Defects
- Average Usage Time (8 Hrs/Day)Lifetime ≥ 25,000 Hr 5 Years

Warranty Terms
Please ensure that you present the Warranty above to the dealer 
you purchased the product from. Samsung Electronics warrants the 
product for either 3 or 5 years after the purchase date, depending 
on the applicable Product Life Time. If you do not have a receipt (or 

Fingerabdrücken) nur mit einem weichen Tuch.
- Verwenden Sie beim Einsetzen oder Reinigen nicht mehr Kraft als nötig, 

da sonst die Fassung oder die Lampe beschädigt werden könnte.

Die Kennzeichnung auf dem Produkt, Zubehörteilen bzw. auf der 
dazugehörigen Dokumentation gibt an, dass das Produkt und 
Zubehörteile (z. B. Ladegerät, Kopfhörer, USB-Kabel) nach ihrer 
Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmüll 
entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie dieses Gerät und Zubehörteile 

bitte getrennt von anderen Abfällen, um der Umwelt bzw. der menschlichen 
Gesundheit nicht durch unkontrollierte Müllbeseitigung zu schaden. Helfen Sie mit, 
das Altgerät und Zubehörteile fachgerecht zu entsorgen, um die nachhaltige 
Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu fördern. 
Private Nutzer wenden sich an den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde, 
oder kontaktieren die zuständigen Behörden, um in Erfahrung zu bringen, wo Sie das 
Altgerät bzw. Zubehörteile für eine umweltfreundliche Entsorgung abgeben können.
Gewerbliche Nutzer wenden sich an ihren Lieferanten und gehen nach den 
Bedingungen des Verkaufsvertrags vor. Dieses Produkt und elektronische 
Zubehörteile dürfen nicht zusammen mit anderem Gewerbemüll entsorgt werden. 

Garantie
Produktlebensdauer Garantiezeitraum Eingeschränkte Bedingungen

Lebensdauer < 
25.000 Std 3 Jahre - Ausfälle oder Flackern aufgrund von 

Produktmängeln
- Durchschnittliche Nutzungszeit 

(8 Std./Tag)
Lebensdauer ≥ 

25.000 Std. 5 Jahre

תנאי האחריות
זכור להציג את האחריות שלמעלה בפני המשווק ממנו רכשת את המוצר. חברת 

Samsung Electronics מעניקה למוצר אחריות למשך 3 או 5 שנים ממועד הרכישה, 
על פי משך החיים הישים של המוצר. אם אין ברשותך קבלה )או חשבונית(, תקופת 

האחריות תחל 3 חודשים לאחר תאריך הייצור הישים. אחריות זו חלה אך ורק בכפוף 
לתנאים המתוארים לעיל ולא על תקלות שנגרמו כתוצאה משימוש חריג. במידה ולא 

נעשה שימוש בדימרים או בשנאים תואמים  יחד עם דגמים הזקוקים להם, ייתכן שלא 
יינתן שירות במסגרת האחריות. בדף הבית של Samsung Electronics מופיעה 

רשימה של דימרים ושל שנאים התואמים למוצרי Samsung Electronics. האחריות 
לא חלה במקרים בהם לא תפעל על פי ההוראות שבמדריך זה. עלות העבודה של 

ההתקנה וההסרה של מוצרים אינה מכוסה במסגרת אחריות זו.

Italian
Attenzione
<Note introduttive>

 Pericoli : Il mancato rispetto delle istruzioni potrebbe causare lesioni 
gravi o morte.

 Avvertimenti : Il mancato rispetto delle istruzioni potrebbe 
causare lesioni lievi o danni al prodotto.

 Precauzioni : Precauzioni per gli utilizzatori.

 Pericoli
- Inserire il cavo di alimentazione in una presa elettrica tradizionale con messa a terra.

invoice) the Warranty period starts 3 months after the applicable 
production date. This Warranty only applies under the limited 
conditions outlined above and does not apply to failures caused by 
abnormal use. If compatible dimmers or transformers are not used 
with models that require them then the warranty service may not be 
provided. A list of dimmers and transformers that are compatible with 
Samsung Electronics products is provided on the Samsung Electronics 
homepage. The Warranty will not apply if you do not adhere to the 
instructions in this User Manual. Any labor costs for the installation 
and removal of products are not covered under this Warranty.

Danish
Vigtigt
<Indledende bemærkninger>

 Fare : Manglende overholdelse af disse anvisninger kan medføre 
død eller alvorlige personskader.

 Advarsel : Manglende overholdelse af disse anvisninger kan 
medføre mindre personskader eller beskadigelse af produktet.

 Forsigtig : Anvisninger om sikker brug af produktet.

 Fare
- Netledningen skal sættes i en standard stikkontakt med korrekt 

jordforbindelse.

Garantiebedingungen
Bitte legen Sie dem Händler, von dem Sie das Produkt gekauft haben, obige 
Garantie vor. Samsung Electronics gibt je nach zutreffender Produktlebensdauer 
eine Garantie von 3 bzw. 5 Jahren ab Kaufdatum für das Produkt. Sollten Sie 
keinen Beleg (und keine Rechnung) haben, beginnt der Garantiezeitraum 3 
Monate nach dem entsprechenden Produktionsdatum. Die Garantie gilt nur 
unter den oben angegebenen eingeschränkten Bedingungen und nicht für 
Fehler, die durch unsachgemäßen Gebrauch verursacht werden. Falls keine 
kompatiblen Dimmer oder Transformatoren mit Modellen verwendet werden, 
die solche benötigen, wird kein Garantieservice geliefert. Eine Liste der Dimmer 
und Transformatoren, die mit Produkten von Samsung Electronics kompatibel 
sind, finden Sie auf der Website von Samsung Electronics. Die Garantie 
verliert ihre Gültigkeit, wenn Sie sich nicht an die Anweisungen in diesem 
Benutzerhandbuch halten. Arbeitskosten für die Installation und das Entfernen 
des Produkts sind von dieser Garantie nicht abgedeckt.

Hungarian

Figyelem
<Fogalommagyarázat>

 Veszély : Az útmutató előírásainak be nem betartása súlyos sérülést 
vagy halált okozhat.

 Figyelmeztetések : Az útmutató előírásainak be nem betartása 

- Utilizzare questo prodotto solo all’interno di apparecchi che abbiano 
un voltaggio compatibile.

- Non utilizzare nelle aree all’aperto.
- Non utilizzare nelle aree esposte a intemperie e/o acqua.
- Non utilizzare nelle aree o negli apparecchi di illuminazione a chiusura ermetica.
- Non inserire il cavo di alimentazione in una presa a corrente continua 

(NON alimentare il prodotto tramite corrente continua). 
- Prima di installare, pulire o sostituire il prodotto, scollegare sempre 

la lampada dalla corrente elettrica ed estrarre la lampadina 
sorreggendo il corpo della lampada. Il mancato rispetto di questa 
istruzione potrebbe causare una scossa elettrica.

- Non toccare il prodotto con le mani bagnate. Il mancato rispetto di questa 
istruzione potrebbe causare una scossa elettrica.

- Non coprire la lampada con carta o panni, né riporre oggetti infiammabili 
nelle sue vicinanze. Il mancato rispetto di questa istruzione potrebbe 
provocare un incendio.

- Non toccare il prodotto mentre si accende/spegne la lampada. Il mancato 
rispetto di questa istruzione potrebbe causare ustioni.

- Non utilizzare il prodotto vicino all’acqua oppure in un ambiente umido.
- Non smontare, riparare o modificare in alcun modo.
- Non utilizzare una lampadina tradizionale (non dimmer/varialuce) in una 

lampada varialuce, né utilizzare una lampadina dimmer con un dimmer 
incompatibile, poiché ciò potrebbe causare problemi.

- Non utilizzare dimmer o trasformatori incompatibili, ciò potrebbe causare 

- Produktet må kun anvendes i armaturer, hvis mærkespænding 
stemmer overens med den angivne spænding for produktet.

- Ikke egnet til udendørs brug.
- Ikke egnet til brug på steder, der er udsat for vejr og vind og/eller vand.
- Ikke egnet til brug i lukkede områder eller i lukkede armaturer.
- Netledningen må ikke tilsluttes en jævnstrømskilde (produktet må ikke 

forsynes med jævnstrøm). 
- Inden installation, rengøring eller udskiftning af produktet skal 

strømmen altid afbrydes, og lysrøret skal afmonteres fra fatningen, 
idet man holder fast i lampestellet. Hvis disse anvisninger ikke 
overholdes, er der risiko for elektrisk stød.

- Rør ikke ved lysrøret med våde hænder, da dette medfører risiko for elektrisk stød.
- Lysrøret må ikke tildækkes med papir, stof el. lign., og det må ikke 

placeres i nærheden af letantændelige genstande. Manglende 
overholdelse af disse anvisninger medfører risiko for brand.

- Rør ikke ved lysrøret, når du tænder og slukker for lampen, da dette 
medfører risiko for forbrændinger.

- Produktet må ikke anvendes i nærheden af vand eller i omgivelser 
med høj luftfugtighed.

- Forsøg aldrig selv at adskille, reparere eller ændre produktet på nogen måde.
- Et lysrør uden lysdæmpningsfunktion må ikke anvendes sammen med 

en lampe med lysdæmper. Et lysrør med lysdæmpningsfunktion må 
ikke anvendes sammen med en inkompatibel lysdæmper, da dette 
kan medføre funktionsfejl.

enyhébb sérülést vagy termékkárosodást okozhat.
 Óvintézkedések : A felhasználó által betartandó biztonsági 

óvintézkedések.

 Veszély
- Csatlakoztassa a hálózati vezetéket egy megfelelően földelt, szabványos 

aljzatba.
- Ügyeljen arra, hogy a termék beszerelése vagy kicserélése során 

kizárólag azzal összeegyeztethető névleges feszültséggel rendelkező 
termékeket használjon.

- A termék nem használható kültéren.
- A termék nem használható az időjárás viszontagságainak és/vagy víz 

hatásának kitett területeken.
- A termék nem használható teljes mértékben zárt helyiségekben vagy 

világítótestekben.
- Ne csatlakoztassa a hálózati vezetéket egyenáramú hálózati aljzatba (ne 

helyezze a terméket egyenáram alá). 
- A termék beszerelése, megtisztítása vagy kicserélése előtt mindig 

áramtalanítson, a termék kiemelésekor a keretet is fogja. Ellenkező 
esetben áramütést szenvedhet.

- Ne érintse meg a terméket nedves kézzel. Ellenkező esetben áramütést 
szenvedhet.

- Ne takarja le a fénycsövet papírral vagy ruhával, és ne helyezzen 
gyúlékony tárgyakat a közelébe. Ellenkező esetben tűz keletkezhet.

malfunzionamenti al prodotto. Un elenco dei dimmer e trasformatori 
compatibili è disponibile sulla homepage di Samsung Electronics, oppure 
presso il rivenditore da cui è stata acquistata la lampada.

 Avvertimenti
- Non appoggiare oggetti pesanti né applicare pressione sul prodotto, 

per evitare di danneggiamenti o deformazioni. 
- Eventuali graffi presenti sulla superficie della lampadina potrebbero 

essere pericolosi o ridurre la luminosità (intensità) del prodotto.
- Non utilizzare il prodotto in aree soggette a vibrazioni o colpi causa 

rischio caduta lampada
- Non utilizzare il prodotto in aree soggette a corrosione.
-  Non utilizzare il prodotto in aree polverose.
-  Assicurarsi che il prodotto sia inserito correttamente nel 

portalampada. Non inserire la lampadina in un portalampada 
danneggiato (corroso, sporco, allentato o rotto).

-  Prima di installare il prodotto, pensare a dove esso sarà utilizzato e al 
peso della lampada in cui sarà inserito, per essere certi di acquistare il 
prodotto più adeguato.

-  L’utilizzo del prodotto nelle vicinanze di apparecchi audio potrebbe 
provocare rumori.

-  L’utilizzo del prodotto nelle vicinanze di telecomandi a infrarossi 
potrebbe causare problemi.

-  Non guardare direttamente la lampada quando è accesa. Ciò 
potrebbe causare danni alla vista.

- Produktet må ikke anvendes sammen med inkompatible lysdæmpere eller 
transformere, da dette kan medføre funktionsfejl. En liste over kompatible 
lysdæmpere og transformere findes på Samsung Electronics’ hjemmeside 
eller hos den forhandler, hvor du købte lysrøret.

 Advarsel 
- Undgå at udsætte produktet for tryk, fx ved at placere tunge ting oven 

på det, da dette kan beskadige eller deformere produktet. 
- Ridser i lysrørets overflade kan medføre risiko for personskader, 

materielle skader eller nedsat lysstyrke.
- Undgå at placere produktet på steder, der er udsat for vibrationer eller 

kraftige stød, da dette kan føre til, at lysrøret falder ud.
-  Undgå at anvende produktet i omgivelser med risiko for korrosion.
- Undgå at anvende produktet i støvede omgivelser.
-  Sørg for, at produktet sidder forsvarligt fast i lampefatningen. Lysrøret må 

ikke sættes i en fatning, der er defekt, rusten, snavset, løs eller beskadiget.
- Inden produktet sættes i en lampe, bør du tænke på, hvor den skal 

anvendes, og hvor meget lampen vejer, så du kan være sikker på, at du 
har valgt det rette lysrør til formålet.

- Der kan opstå støj, hvis produktet anvendes i nærheden af musikanlæg o.l.
- Der kan opstå problemer, hvis du anvender produktet i nærheden af 

en infrarød fjernbetjening.
- Undgå at se direkte på lysrøret, mens det er i brug, da dette kan føre til 

øjenskader.

- A fénycső be- és kikapcsolása során ne érintse meg a terméket. Ellenkező 
esetben égési sérüléseket szenvedhet.

-  Ne használja a terméket víz közelében vagy párás helyen.
- Ne szerelje szét, ne javítsa és ne módosítsa a terméket!
-  Ne használjon nem fényerő-szabályozható terméket fényerőszabályzós 

lámpatestben, vagy nem kompatibilis fényerő-szabályozóval, ellenkező 
esetben a termék meghibásodhat.

- Ne használjon nem kompatibilis fényerő-szabályozót vagy transzformátort, 
ellenkező esetben a termék meghibásodhat. A kompatibilis fényerő-
szabályozók és transzformátorok listáját a Samsung Electronics honlapján, 
illetve a fénycsövet értékesítő kereskedőnél tekintheti meg.

 Figyelmeztetések
- A károsodás, illetve az alakváltozás elkerülése érdekében ne helyezzen 

nehéz tárgyakat a termékre, és ne tegye azt ki jelentős erőhatásnak. 
- A fénycső felszínét érintő karcolások veszélyt okozhatnak, és 

csökkenthetik a termék fényerejét (intenzitását).
- Ne tegye olyan helyre a terméket, ahol az rezgésnek van kitéve vagy 

ütés érheti. Ellenkező esetben a fénycső leeshet.
- Ne használja a terméket korrodáló hatású környezetben.
- Ne használja a terméket túlságosan poros környezetben.
- Ügyeljen arra, hogy a fénycső foglalatba történő rögzítése megfelelő 

legyen. Ne helyezze a fénycsövet törött (korrodált, szennyezett, 
túlságosan laza vagy sérült) foglalatba.

 Precauzioni 
- Usare il prodotto solo nelle condizioni di umidità e temperatura 

riportate sulla confezione.
- Le differenze di fabbricazione dei prodotti a LED possono dar 

luogo a variazione di colore e luminosità (intensità) della luce.
- I diversi apparecchi illuminanti possono dar luogo a variazione di 

luminosità e distribuzione della luce della lampada.
- Non utilizzare il prodotto all’interno di apparecchi HID (ad alta 

intensità), come ad esempio lampade di emergenza, illuminazione 
automatica comandata sensore, lampade ai vapori di mercurio e 
lampade ai vapori di sodio.

- Pulire la superficie del prodotto (per rimuovere polvere e graffi), 
usando solo un panno asciutto.

- Non applicare più pressione del necessario durante l’installazione o la 
pulizia, altrimenti si rischia di danneggiare il portalampada o il prodotto.

 
Fabbricato in Cina

Il simbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione 
indica che il prodotto e i relativi accessori elettronici (quali 
caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono essere smaltiti con altri 
rifiuti al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni 
all’ambiente o alla salute causati dallo smaltimento dei rifiuti non 

corretto, si invita l’utente a separare il prodotto e i suddetti accessori da altri tipi di 
rifiuti, conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali.
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato 

 Forsigtig 
- Produktet må kun anvendes ved de temperaturer og 

fugtighedsforhold, der er angivet på emballagen.
- Alt efter produktionsmetoden for LED-produktet kan der være 

variationer i LED-lysets farve og styrke.
- Alt efter hvilken type lampefatning der anvendes, kan der være 

variationer i lysstyrken og lysfordelingen.
- Produktet må ikke anvendes i HID-lamper såsom nødbelysning, 

automatisk sensorbelysning, kviksølvlamper og natriumlamper. 
- Produktet må kun rengøres på overfladen med en tør klud for at 

fjerne støv og snavs.
- Pas på ikke at tage for hårdt fat ved montering eller rengøring, da 

dette kan føre til beskadigelse af lampefatningen eller lysrøret.

Denne mærkning på produktet, på tilbehør eller i manualen betyder, at 
produktet og elektronisk tilbehør hertil (f.eks. oplader, headset og 
USB-kabel) ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald 
efter endt levetid. For at forebygge skadelige virkninger på menneskers 
helbred eller miljøet skal disse genstande bortskaffes adskilt fra andre typer 

af affald og indleveres på en genbrugsplads med henblik på genindvinding. 
Forbrugere bedes kontakte forhandleren, hvor de har købt produktet, eller kommunen for 
nærmere oplysning om, hvor og hvordan de kan indlevere produkt og tilbehør med henblik 
på miljøvenlig genindvinding.  
Virksomheder bedes kontakte leverandøren og følge anvisningerne i købekontrakten. Dette 
produkt og elektronisk tilbehør hertil må ikke bortskaffes sammen med andet erhvervsaffald.

- A megfelelő termék kiválasztása érdekében a felszerelés előtt, kérjük, 
a felhasználás helyét, valamint a lámpatest tömegét is vegye figyelembe.

- A termék audioberendezés közelében történő használata esetén zaj 
keletkezhet.

- Gondokat okozhat, ha a terméket infravörös távvezérlő közelében használja.
- Működés közben ne nézzen közvetlenül a fényforrásra. Ez károsíthatja a látását.

 Óvintézkedések
- A terméket kizárólag a csomagoláson feltüntetett hőmérséklettel és 

páratartalommal rendelkező környezetben használja.
- A LED termékek gyártása során előálló különbségek a szín és a fényerő 

(intenzitás) terén eltéréseket eredményezhetnek.
- A különböző világítótestek alkalmazása eltérő fényerőt és fényeloszlást okozhat.
- Ne használja a terméket HID (nagy intenzitású kisülés) technológiával 

működő lámpákban, mint például vészhelyzeti célokat szolgáló 
lámpatestekben, érzékelővel ellátott automatikusan működő 
fényforrásokban, higanygőzt vagy nátrium gőzt használó lámpákban.

- A termék felületének tisztítása (valamint a lerakódott por és egyéb 
anyagok eltávolítása) során kizárólag száraz ruhát használjon.

- Ne alkalmazzon túlzott mértékű erőhatást a beszerelés és a tisztítás 
során, ellenkező esetben megsérülhet a foglalat vagy a termék.

 
Ez a jelzés a terméken, tartozékain vagy dokumentációján arra utal, hogy hasznos 
élettartama végén a terméket és elektronikus tartozékait (pl. töltőegység, fejhallgató, 

acquistato il prodotto o l’autorità competente per tutte le informazioni relative alla 
raccolta differenziata di questo tipo di materiali.  
Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare il proprio 
fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo 
prodotto e i relativi accessori elettronici non devono essere smaltiti unitamente ad 
altri rifiuti commerciali.

Garanzia

Durata di vita del prodotto Periodo di 
garanzia Condizioni limitate

Aspettativa di vita < 25.000 ore 3 anni - Black out o sfarfallii causati 
da difetti del prodotto

- Tempo medio di utilizzo  
(8 ore/giorno)Aspettativa di vita ≥ 25.000 ore 5 anni

Clausole di garanzia
Presentare sempre il Garanzia al rivenditore presso cui è stato acquistato il 
prodotto. Samsung Electronics garantisce il prodotto per 3 o 5 anni dalla data di 
acquisto, a seconda dell’aspettativa di vita prevista per il prodotto. In assenza di 
scontrino di acquisto (o fattura), il Periodo di garanzia inizia tre mesi dopo la data di 
produzione. La presente Garanzia è valida solo in base alle clausole sopra riportate e 
non copre i guasti derivanti da uso improprio. Il servizio di garanzia potrebbe essere 
negato nel caso in cui siano stati usati dimmer o trasformatori non adeguati con i 
modelli che richiedono dimmer o trasformatori specifici. Un elenco dei dimmer e 
trasformatori compatibili con i prodotti Samsung Electronics è disponibile sulla 

Garantie
Durée de vie du 

Produit
Période de 

Garantie Conditions Limitées

Durée de vie < 25 000 h 3 ans - Pannes d’électricité ou clignotements  
causés par des défauts du produit

- Temps d’utilisation moyen (8 h/jour)Durée de vie ≥ 25 000 h 5 ans

Conditions de Garantie
Assurez-vous de présenter la Garantie ci-dessus au distributeur auquel 
vous avez acheté le produit. Samsung Electronics garantit le produit 3 
ou 5 ans à compter de la date d’achat, en fonction de la durée de vie 
du produit. Si vous n’avez pas de reçu (ou de facture), la période de 
garantie commence 3 mois après la date de fabrication applicable. La 
présente Garantie s’applique uniquement dans les conditions limitées 
ci-dessus mentionnées et ne s’applique pas en cas de défaillances 
causées par une utilisation anormale. Si des variateurs d’éclairage ou des 
transformateurs compatibles ne sont pas utilisés avec les modèles qui 
nécessitent de tels dispositifs, alors la garantie ne s’applique pas. Une liste 
des variateurs d’éclairage et des transformateurs compatibles avec les 
produits Samsung Electronics est fournie sur le site internet de Samsung 
Electronics. La garantie ne s’applique pas si vous ne respectez pas les 
instructions du présent manuel de l’utilisateur. Les frais de main-d’œuvre 
liés à l’installation et à la dépose des produits ne sont pas couverts par 
la présente Garantie.

USB kábel) nem szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni. A 
szabálytalan hulladékba helyezés által okozott környezet- és 
egészségkárosodás megelőzése érdekében ezeket a tárgyakat különítse 
el a többi hulladéktól, és felelősségteljesen gondoskodjon az 
újrahasznosításukról az anyagi erőforrások fenntartható 

újrafelhasználásának elősegítése érdekében.
A háztartási felhasználók a termék forgalmazójától vagy a helyi önkormányzati 
szervektől kérjenek tanácsot arra vonatkozóan, hová és hogyan vihetik el az elhasznált 
termékeket a környezetvédelmi szempontból biztonságos újrahasznosítás céljából.
Az üzleti felhasználók lépjenek kapcsolatba beszállítójukkal, és vizsgálják meg az 
adásvételi szerződés feltételeit. Ezt a terméket és tartozékait nem szabad az egyéb 
közületi hulladékkal együtt kezelni.

Garancia
A termék élettartama Garanciális időszak Használati korlátozások
Élettartam <25 000 óra 3 év - Termékhibák által okozott 

áramszünetek vagy villódzás
- Átlagos használati idő (8 óra/nap)Élettartam ≥25 000 óra 5 év

Garantiebedingungen
Garanciális igény esetén, kérjük, hogy a vásárlás helye szerinti kereskedésben 
a fenti Garancia is mutassa be. A Samsung Electronics a termék feltüntetett 
élettartamától függően a vásárlás időpontjától számított 3, illetve 5 éves 
garanciát biztosít. Amennyiben nem rendelkezik nyugtával (vagy számlával), 

German
Achtung
<Einleitende Anmerkungen>

 Gefahren : Nichtbefolgung der Anweisungen kann zu schweren 
Verletzungen oder Todesfällen führen.

 Warnungen : Nichtbefolgung der Anweisungen kann zu kleineren 
Verletzungen oder Schäden am Produkt führen.

 Vorsicht : Środki bezpieczeństwa dla użytkowników.

 Gefahren
-  Schließen Sie das Netzkabel an eine ordnungsgemäß geerdete, übliche 

Steckdose an.
- Achten Sie darauf, diese Lampe nur in Leuchten zu installieren oder 

auszutauschen, die mit Nennspannung betrieben werden.
- Nicht für die Verwendung in Außenbereichen.
- Nicht für die Verwendung in Bereichen, die der Witterung und/oder 

Wasser ausgesetzt sind.
- Nicht für die Verwendung in geschlossenen Bereichen oder Leuchten.
- Schließen Sie das Netzkabel nicht an eine Gleichstromsteckdose an (diese 

Lampe kann nicht mit Gleichstrom betrieben werden). 
- Trennen Sie vor dem Installieren, Reinigen oder Austausch die Lampe 

immer von der Stromquelle und nehmen Sie sie heraus, indem Sie -das 
Lampengestell halten. Sonst kann es zu einem Stromschlag kommen.

- Berühren Sie die Röhre nicht mit nassen Händen. Sonst kann es zu einem 

a Garanciális időszak a gyártást követő 3 hónappal veszi kezdetét. A Garancia 
kizárólag a használatra vonatkozó, előzőekben feltüntetett korlátozások 
betartása esetén érvényes, és nem terjed ki a nem rendeltetésszerű 
használatból eredő meghibásodásokra. Ha a kompatibilis fényerő-
szabályozókat és transzformátorokat nem a megfelelő típusú termékekkel 
használják, akkor a garanciális szolgáltatás nem vehető igénybe. A Samsung 
Electronics termékeivel kompatibilis fényerő-szabályozók és transzformátorok 
listája a Samsung Electronics honlapján tekinthető meg. A jelen Kezelési 
útmutató előírásainak nem megfelelő betartása esetén a garancia 
érvényét veszti. A Garancia a termék be- és kiszerelésével kapcsolatos 
munkaköltségekre nem terjed ki.

Hebrew

לתשומת לבך
>סמלים<

 סכנות : אי ציות להוראות עלול לגרום פציעה חמורה ואף מוות.
 אזהרות : אי ציות להוראות עלול לגרום פציעה קלה או נזק למוצר.

 לתשומת לב: אמצעי בטיחות עבור המשתמשים.

 סכנות 
חבר את כבל המתח לשקע סטנדרטי ומוארק.  -

יש להתקין או להחליף מוצר זה אך ורק בפריטים התואמים לדירוג המתח.  -
אין להשתמש במוצר זה מחוץ למבנים.  -

- 01 - - 02 - - 03 - - 04 - - 05 -

- 06 - - 07 - - 08 -

vahingoittuneeseen) kantaan.
- Huomioi ennen lampun asennusta se käyttöpaikka ja lamppukotelon 

paino varmistaaksesi, että valitset oikean lampun.
- Kohinaa saattaa ilmetä, jos käytät laitetta audiolaitteiden läheisyydessä.
- Toimintahäiriöitä saattaa ilmetä, jos käytät laitetta 

infrapunakaukosäätimen läheisyydessä.
- Älä katso suoraan lamppuun sen ollessa käytössä. Se voi vahingoittaa näköäsi.

 Varotoimet
- Käytä laitetta vain hyväksytyissä lämpötila- ja kosteusolosuhteissa, 

jotka on merkitty tuotteen pakkaukseen.
- LED-tuotteiden valmistuserot voivat aiheuttaa vaihteluja valon värin ja 

kirkkauden (voimakkuuden) suhteen.
- Eri valoasennukset saattavat aiheuttaa vaihteluja valon kirkkaudessa 

ja jakautumisessa.
- Älä käyte laitteessa HID-lamppuja (kaasupurkauslamppuja), joita ovat 

esimerkiksi hätävalot, ilmaisimina käytetyt automaattivalaistukset, 
elohopeahöyrylamput ja natriumhöyrylamput.

- Puhdista vain laitteen pinta (pölyn ja tahrojen poistamiseksi) kuivalla liinalla.
- Älä käytä enempää voimaa kuin tarvitaan lamppua asennettaessa tai 

puhdistettaessa, muuten lampunkanta tai laite saattaa vahingoittua.

Oheinen merkintä tuotteessa, lisävarusteissa tai käyttöohjeessa 
merkitsee, että tuotetta tai lisävarusteina toimitettavia sähkölaitteita 
(esim. laturia, kuulokkeita tai USB kaapelia) ei saa hävittää 
kotitalousjätteen mukana niiden käyttöiän päätyttyä. Virheellisestä 
jätteenkäsittelystä ympäristölle ja terveydelle aiheutuvien haittojen 

välttämiseksi tuote ja lisävarusteet on eroteltava muusta jätteestä ja kierrätettävä 
kestävän kehityksen mukaista uusiokäyttöä varten.
Kotikäyttäjät saavat lisätietoja tuotteen ja lisävarusteiden turvallisesta kierrätyksestä 
ottamalla yhteyttä tuotteen myyneeseen jälleenmyyjään tai paikalliseen 
ympäristöviranomaiseen.
Yrityskäyttäjien tulee ottaa yhteyttä tavarantoimittajaan ja selvittää 
hankintasopimuksen ehdot. Tuotetta tai sen lisävarusteita ei saa hävittää muun 
kaupallisen jätteen seassa.

Takuu
Tuotteenkäyttöikä Takuuaika Rajoitetut ehdot
Käyttöikä < 25,000 h 3 vuotta - Tuotteen vikojen aiheuttamat 

sähkökatkot tai värinä
- Keskimääräinen käyttöaika (8 h/vrk)Käyttöikä ≥ 25,000 h 5 vuotta

Takuuehdot
Muista esittää edellä oleva Takuu jälleenmyyjälle, jolta ostit laitteen. 
Samsung Electronics antaa tuotteelle joko 3 tai 5 vuoden takuun 
alkaen ostopäivästä, riippuen kyseisen tuotteen käyttöiästä. Jos 
käytettävissä ei ole tuotekuittia (tai laskua), Takuuaika alkaa 3 kuukautta 
sovellettavasta tuotantopäivämäärästä. Tämä Takuu on voimassa vain edellä 
mainittujen rajoitettujen ehtojen mukaan eikä koske epätavallisen käytön 
aiheuttamia vikoja. Jos himmentimiä tai muuttajia käyttävien mallien kanssa 
ei käytetä niiden kanssa yhteensopivia tuotteita, oikeutta takuuhuoltoon ei 
ole. Samsung Electronics laitteiden kanssa yhteensopivien himmentimien 

ja muuttajien luettelo on luettavissa Samsung Electronicsin sivustolla. Takuu 
ei ole voimassa, jos tämän Käyttöohjeen ohjeita ei noudateta. Takuun piiriin 
eivät kuulu laitteen asennuksen tai irrottamisen aiheuttamat kustannukset.

French

Attention
<Remarques préliminaires>

 Dangers : Le non-respect des instructions peut entraîner des 
blessures graves, voire le décès.

 Avertissements :  Le non-respect des instructions peut entraîner des 
blessures légères ou l’endommagement du produit.

 Précautions : Précautions de sécurité pour les utilisateurs.

 Dangers 
- Branchez le cordon d’alimentation sur une prise standard, correctement 

mise à la terre.
- Veillez à ne pas utiliser ce produit dans des éléments présentant une 

tension trop élevée ou trop faible.
- N’utilisez pas ce produit à l’extérieur.
- N’utilisez pas ce produit dans des endroits exposés aux intempéries et/ou à l’eau.
- N’utilisez pas ce produit dans des espaces totalement clos ou dans des 

appareils d’éclairage de type hermétique.

- Ne branchez pas le cordon d’alimentation sur une prise de courant 
continu (n’alimentez pas ce produit avec un courant continu). 

- Avant de procéder à l’installation, au nettoyage ou au remplacement de ce 
produit, débranchez-le toujours de la source d’alimentation électrique et 
retirez-le en le tenant par la douille. Le non-respect de cette instruction 
peut entraîner un choc électrique.

-  Ne touchez pas ce produit avec les mains mouillées. Le non-respect de 
cette instruction peut entraîner un choc électrique.

- Ne couvrez pas ce produit avec du papier ou du tissu et ne placez pas 
d’objets inflammables à proximité. Le non-respect de cette instruction peut 
entraîner un incendie.

- Ne touchez pas le produit lors de sa mise sous tension et hors tension. Le 
non-respect de cette instruction peut entraîner des brûlures.

- N’utilisez pas ce produit près d’une source d’eau ou dans un endroit humide.
- Vous ne devez en aucun cas démonter, réparer ou modifier ce produit.
- N’utilisez pas de produit non équipé d’un variateur d’éclairage avec une 

lampe à variateur d’éclairage ou n’utilisez pas de produit équipé d’un 
variateur d’éclairage avec un variateur d’éclairage incompatible, cela 
pourrait entraîner un mauvais fonctionnement du produit.

- N’utilisez pas de variateurs d’éclairage ou de transformateurs 
incompatibles, cela pourrait entraîner un mauvais fonctionnement du 
produit. Vous pouvez vérifier la liste des variateurs d’éclairage et des 
transformateurs compatibles sur la page d’accueil de Samsung Electronics 
ou auprès du distributeur auquel vous avez acheté le produit.

 Avertissements 
- Ne placez pas d’objets lourds ou n’appliquez pas de pression sur le produit 

pour éviter de l’endommager ou de le déformer.  
- Des rayures à la surface du produit peuvent être dangereuses ou réduire la 

luminosité (l’intensité) du produit.
- Ne placez pas le produit dans un endroit exposé à des vibrations ou des 

chocs. Le produit pourrait tomber.
- N’utilisez pas le produit dans des endroits exposés à la corrosion.
- N’utilisez pas le produit dans des endroits poussiéreux.
- Assurez-vous que le produit est correctement installé dans la douille de 

lampe. N’insérez pas le produit dans une douille cassée (corrodée, encrassée, 
lâche ou endommagée).

- Avant d’installer le produit, tenez compte de l’endroit où il sera installé et du 
poids du logement de lampe pour être sûr de choisir le produit approprié.

- Le produit peut émettre du bruit s’il est utilisé à proximité d’équipements audio.
- Le produit risque de présenter des problèmes de fonctionnement s’il est 

utilisé à proximité d’une télécommande à infrarouge.
- Ne regardez pas la lampe directement lorsqu’elle est allumée. Cela pourrait 

endommager votre vue.

 Précautions
- Utilisez uniquement le produit dans les conditions d’humidité et de 

température approuvées indiquées sur l’emballage du produit.
- Des différences de fabrication dans les produits LED peuvent entraîner 

des variations de couleur et de luminosité (intensité) de l’éclairage.
- Des appareils d’éclairage différents peuvent produire des variations 

dans la luminosité et la répartition de l’éclairage.
- N’utilisez pas le produit dans des lampes DHI (à décharge à 

haute intensité), telles que des lampes de secours, des éclairages 
automatiques à capteur, des lampes à vapeur de mercure et des 
lampes à vapeur de sodium.

- Nettoyez uniquement la surface du produit (pour éliminer la 
poussière et les traces) à l’aide d’un chiffon doux.

- Ne forcez pas plus que nécessaire lors de l’installation ou du nettoyage 
du produit, cela risquerait d’endommager la douille ou le produit.

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation 
indique que ni le produit, ni ses accessoires électroniques usagés 
(chargeur, casque audio, câble USB, etc.) ne peuvent être jetés avec 
les autres déchets ménagers. La mise au rebut incontrôlée des 
déchets présentant des risques environnementaux et de santé 

publique, veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des autres déchets. 
Vous favoriserez ainsi le recyclage de la matière qui les compose dans le cadre 
d’un développement durable.
Les particuliers sont invités à contacter le magasin leur ayant vendu le produit ou 
à se renseigner auprès des autorités locales pour connaître les procédures et les 
points de collecte de ces produits en vue de leur recyclage.
Les entreprises et particuliers sont invités à contacter leurs fournisseurs et à 
consulter les conditions de leur contrat de vente. Ce produit et ses accessoires ne 
peuvent être jetés avec les autres déchets.
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- Älä peitä lamppua paperilla tai liinalla, tai aseta syttyviä esineitä sen lähelle. 
Jos varotoimia ei noudateta, seurauksena voi olla tulipalo.

- Älä kosketa laitetta kytkiessäsi lampun päälle tai pois päältä. Jos varotoimia 
ei noudateta, seurauksena voi olla palovammoja.

- Älä käytä laitetta lähellä vettä tai kosteassa paikassa.
- Laitetta ei saa purkaa, korjata tai muuttaa millään tavoin.
- Älä käytä himmennettävän lampun kanssa ei-himmennettäviä laitteita, tai 

käytä himmennettävää lamppua epäsopivan himmentimen kanssa, koska 
seurauksena voi olla laitteen toimintahäiriöitä.

- Älä käytä epäyhteensopivia himmentimiä tai muuttajia, koska seurauksena voi olla 
laitteen toimintahäiriöitä. Voit tarkistaa luettelon yhteensopivista himmentimistä ja 
muuttajista Samsung Electronicsin sivustolta tai jälleenmyyjältä, jolta ostit lampun.

 Varoitukset
- Älä aseta painavia esineitä laitteen päälle tai kohdista siihen painetta, jotta 

vältetään laitteen rikkoutuminen tai vääntyminen. 
- Naarmut lampun pinnassa voivat olla vaarallisia tai heikentää laitteen 

kirkkautta (voimakkuutta).
- Älä sijoita laitetta paikkaan, jossa se voi altistua tärinälle tai iskuille. 

Vaarana on, että lamppu voi kaatua.
- Älä käytä laitetta paikassa, jossa on syöpymismahdollisuus.
- Älä käytä laitetta pölyisissä paikoissa.
- Varmista, että lamppu on kunnolla kiinnitetty lampun kantaan. Älä laita 

lamppua rikkoutuneeseen (syöpyneeseen, likaiseen, irtonaiseen tai 

Garanti
Produktets levetid Garantiperiode Garantiforbehold

Levetid < 25.000 timer 3 år - Lysrøret går ud eller flimrer på 
grund af produktfejl

- Gennemsnitlig brugstid  
(8 timer/dag)

Levetid ≥ 25.000 timer 5 år

Garantibetingelser 
Ovenstående Garanti skal overrækkes til den forhandler, du købte 
produktet hos. Samsung Electronics giver garanti på dette produkt i 
enten 3 eller 5 år efter købsdatoen, afhængigt af produktets levetid. 
Hvis du ikke har en kvittering (eller faktura) på købet, træder garantien 
i kraft 3 måneder efter produktionsdatoen for det pågældende 
produkt. Denne Garanti gælder kun med de forbehold, der er 
angivet ovenfor, og dækker ikke funktionsfejl opstået som følge af 
uhensigtsmæssig brug. Hvis der anvendes andre typer lysdæmpere 
eller transformere end de kompatible sammen med modeller, hvor 
sådanne er påkrævet, kan dette medføre, at garantien bortfalder. 
En liste over de lysdæmpere og transformere, der er kompatible 
med Samsung Electronics-produkter, findes på Samsung Electronics’ 
hjemmeside. Garantien bortfalder, hvis du ikke følger anvisningerne i 
denne brugervejledning. Garantien dækker ikke eventuelle udgifter til 
arbejde i forbindelse med installering og afmontering af produkter.

Finnish

Huomio
<Käyttöä koskevia huomautuksia>

 Vaarat : Ohjeiden noudattamatta jättäminen saattaa aiheuttaa 
vakavan loukkaantumisen tai kuoleman.

 Varoitukset  : Ohjeiden noudattamatta jättäminen saattaa aiheuttaa 
loukkaantumisen tai tuotevahingon.

 Varotoimet : Käyttäjiä koskevia turvallisuusvarotoimia.

 Vaaratekijät 
- Kytke virtajohdon pistotulppa kunnolla maadoitettuun vakiopistorasiaan.
- Varmista, että asennat tai vaihdat lampun vain jännitelukemaltaan 

samanlaisiin valaisimiin.
- Ei saa käyttää ulkotiloissa.
- Ei saa käyttää säälle ja/tai vedelle altistuvissa paikoissa.
- Ei saa käyttää tiloissa tai valoasennuksissa, jotka ovat kokonaan suljettuja.
- Älä liitä virtajohtoa tasajännitevirtaliitäntään (älä käytä tätä laitetta tasajännitevirralla). 
- Kytke aina ennen laitteen asentamista, puhdistamista tai vaihtamista valaisin 

irti sähkövirtalähteestä ja irrota se pitämällä kiinni lampun kannan rungosta. 
Jos varotoimia ei noudateta, seurauksena voi olla sähköisku.

- Älä kosketa laitetta märin käsin. Jos varotoimia ei noudateta, seurauksena 
voi olla sähköisku.
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- Jangan pasangkan kord kuasa pada salur keluar kuasa arus terus 
(jangan kuasakan produk ini menggunakan arus terus).

- Sebelum memasang, membersihkan atau menggantikan produk 
ini, sentiasa putuskan sambungan lampu ini daripada sumber 
kuasa elektrik dan keluarkannya dengan memegang bingkai lampu. 
Kegagalan berbuat demikian mungkin mengakibatkan renjatan 
elektrik.

- Jangan sentuh produk ini jika tangan basah. Kegagalan berbuat 
demikian boleh mengakibatkan renjatan elektrik.

- Jangan tutup lampu dengan kertas atau kain atau letakkan objek 
mudah terbakar berdekatan dengannya. Kegagalan berbuat demikian 
boleh mengakibatkan kebakaran.

- Jangan sentuh produk ini semasa menghidupkan dan mematikan 
lampu. Kegagalan berbuat demikian boleh mengakibatkan luka 
terbakar.

- Jangan gunakan produk ini berdekatan air atau di lokasi lembap.
- Jangan rungkas, baiki atau ubah dengan apa jua cara.
- Jangan gunakan produk yang tidak boleh malap dengan lampu boleh 

malap, atau gunakan produk boleh malap dengan pemalap yang tidak 
sesuai, jika tidak ia mungkin akan mendatangkan masalah kepada produk.

- Jangan gunakan pemalap atau pengubah arus elektrik yang tidak 
sesuai, jika tidak ia mungkin akan mendatangkan masalah kepada 
produk. Anda boleh semak senarai pemalap dan pengubah arus 
elektrik yang sesuai di laman web Samsung Electronics atau melalui 
penjual yang menjualkan lampu itu kepada anda.

homepage di Samsung Electronics. La garanzia non sarà valida laddove non 
siano state rispettate le istruzioni del presente Manuale d’uso. La Garanzia 
non copre gli eventuali costi di installazione e rimozione del prodotto.

Malay

Perhatian
<Komen Pendahuluan>

 Bahaya : Jika anda tidak mengikut arahan ini, akibatnya ialah 
mungkin kecederaan serius atau kehilangan nyawa.

 Amaran : Jika anda tidak mengikut arahan ini, akibatnya ialah 
mungkin kecederaan kecil atau kerosakan pada produk.

 Awas : Langkah-langkah keselamatan untuk pengguna.

 Bahaya
- Pasangkan kord kuasa pada salur keluar standard yang bersambung ke 

litar bumi.
- Pastikan anda hanya pasang atau gantikan produk ini dengan item 

yang sesuai dengan kadaran voltan.
- Bukan untuk kegunaan di kawasan luar rumah.
- Bukan untuk kegunaan di kawasan yang terdedah kepada cuaca dan/

atau air.
- Bukan untuk kegunaan di kawasan atau lekapan lampu yang tertutup 

sepenuhnya.

 Amaran 
- Jangan letakkan objek berat di atas atau kenakan tekanan kepada produk 

untuk mengelakkan kerosakan atau mencacatkannya.
- Calar pada permukaan lampu mungkin berbahaya atau mengurangkan 

kecerahan produk.
- Jangan letakkan produk di kawasan yang terdedah kepada getaran 

atau gegaran. Terdapat risiko yang lampu itu mungkin terjatuh.
- Jangan gunakan produk di kawasan yang terdedah kepada hakisan.
- Jangan gunakan produk di kawasan yang berhabuk.
- Pastikan produk dipasang pada soket lampu dengan betul. Jangan 

pasangkan lampu pada soket yang pecah (terhakis, kotor, longgar atau 
rosak).

- Sebelum memasang produk, perlu dilihat di mana ia akan digunakan 
dan berat penutup lampu untuk memastikan anda memilih produk 
yang betul.

- Bunyi bising mungkin berlaku jika anda gunakan produk berdekatan 
dengan peralatan audio.

- Masalah mungkin berlaku jika anda gunakan produk berdekatan 
dengan alat kawalan jauh inframerah.

- Jangan pandang dengan tepat pada lampu yang sedang digunakan. Ia 
boleh merosakkan penglihatan anda.

 Awas
- Hanya gunakan produk pada suhu yang diluluskan dan keadaan 

lembapan yang ditunjukkan pada pembungkusan produk.

ikke settes i en ødelagt (rusten, skitten, løs eller skadd) pæreholder. 
- Før produktet installeres, tenk over hvor det skal brukes og vekten på 

lysarmaturen for å være sikker på at du velger riktig produkt. 
- Det kan oppstå støy/interferens hvis du bruker produktet i nærheten 

av audioutstyr. 
- Det kan oppstå problemer hvis du bruker produktet i nærheten av en 

infrarød fjernkontroll.
- Ikke se direkte på lyspæren når den er i bruk. Dette kan medføre 

skade på synet ditt.

 Forsiktig
- Produktet skal kun brukes innenfor de godkjente temperatur- og 

fuktighets forholdene som anvist på produktemballasjen. 
- Produksjonsforskjeller på LED-produktene kan resultere i variasjoner på 

farge og lysstyrke (intensitet) fra produktet.
- Ulike lysarmaturer kan medføre variasjoner i lysstyrke og lysfordeling. 
- Ikke bruk produktet i HID-lamper (høytrykksdamplamper), slik som 

nødlys, automatisk belysning som bruker sensor, etallhalogenlamper, 
kvikksølvdamplamper, og høytrykksnatriumlamper.

- Overflaten på produktet rengjøres ved bruk av en tørr klut (for å fjerne 
støv og merker).

- Ikke bruk mer kraft enn nødvendig under montering eller 
rengjøring da dette kan skade lysarmaturen og/eller produktet.

Denne merkingen som vises på produktet, dets tilbehør eller dokumentasjon, indikerer 
at produktet eller det elektroniske tilbehøret (for eksempel lader, headset, 

incompatíveis, caso contrário podem ocorrer problemas no produto. 
A lista de reguladores de iluminação e transformadores compatíveis 
pode ser consultada na página da Samsung Electronics ou junto do 
revendedor onde a lâmpada foi adquirida.

 Avisos
- Não colocar objetos pesados nem aplicar pressão sobre o produto para 

evitar danificá-lo ou deformá-lo. 
- Riscos na superfície da lâmpada podem constituir um perigo ou reduzir 

o brilho (intensidade) do produto.
- Não colocar o produto numa área sujeita a vibrações ou choques. Existe 

risco de avaria da lâmpada.
- Não utilizar este produto em áreas sujeitas a corrosão.
- Não utilizar este produto em áreas com poeiras.
- Certificar-se de que o produto está devidamente instalado no suporte 

da lâmpada. Não introduzir a lâmpada num suporte partido (corroído, 
sujo, solto ou danificado).

- Antes de se instalar o produto, ter em consideração o local onde será utilizado e 
o peso da estrutura da lâmpada para assegurar a escolha do produto correto.

- Poderá ocorrer ruído se o produto for utilizado próximo de equipamento áudio.
- Poderão ocorrer problemas se o produto for utilizado próximo de um 

equipamento de controlo remoto por infravermelhos.
- Não olhar diretamente para a lâmpada durante a utilização. A visão do 

utilizador poderá ser prejudicada.

eftersom sockeln eller produkten annars kan skadas.

Denna symbol på produkten, tillbehören och i manualen anger att 
produkten och de elektroniska tillbehören (t.ex. laddare, headset, 
USB-kabel) inte bör sorteras tillsammans med annat hushållsavfall när 
de kasseras. Dessa föremål bör hanteras separat för ändamålsenlig 
återvinning av beståndsdelarna för att förhindra fara för hälsa och miljö.

Hushållsanvändare bör kontakta återförsäljaren som sålt produkten eller kommunen 
för vidare information om var och hur produkten och tillbehören kan återvinnas på 
ett miljösäkert sätt.  
Företagsanvändare bör kontakta leverantören samt verifiera angivna villkor 
i köpekontraktet. Produkten och de elektroniska tillbehören bör inte hanteras 
tillsammans med annat kommersiellt avfall.

Garanti
Produktens livslängd Garantiperiod Begränsade villkor

Livslängd < 25 000 tim. 3 år - Lampan slocknar eller flimrar 
orsakat av produktdefekter

- Genomsnittlig användningstid 
(8 tim./dag)Livslängd ≥ 25 000 tim. 5 år

Garantivillkor 
Se till att du uppvisar Garanti för den du köpt produkten av. Samsung 
Electronics garanterar produkten i antingen 3 eller 5år efter inköpsdatumet, 
beroende på den aktuella produktens livslängd. Om du inte har något 

- Perbezaan pembuatan dalam produk LED boleh mengakibatkan 
ketidaksamaan warna dan kecerahan cahaya.

-  Perbezaan pemegang lampu mungkin menghasilkan ketidaksamaan 
kecerahan dan pengagihan cahaya.

-  Jangan gunakan produk pada lampu HID (Pengeluaran Keamatan Tinggi), 
seperti lampu kecemasan, lampu automatik menggunakan penderia, 
lampu berwap merkuri dan lampu berwap natrium.

-  Hanya bersihkan permukaan produk (untuk menghilangkan habuk atau 
kesan) menggunakan kain yang kering.

-  Jangan gunakan tekanan yang lebih daripada diperlukan apabila 
memasang atau mencuci, jika tidak soket atau produk mungkin rosak.

Waranti
Jangka Hayat Produk Tempoh Waranti Syarat Penggunaan Terhad

Jangka Hayat < 25,000 Jam 3 Tahun - Padam atau Berkelip-kelip 
disebabkan oleh Kerosakan Produk

- Purata Masa Penggunaan 
  (8 Jam/Hari)Jangka Hayat ≥ 25,000 Jam 5 Tahun

Terma Waranti
Sila pastikan anda kemukakan Waranti di atas kepada penjual yang 
menjualkan produk ini kepada anda. Samsung Electronics menjamin produk 
untuk sama ada 3 atau 5 tahun selepas tarikh belian, bergantung kepada 

USB-kabel) ikke skal kastes sammen med annet husholdningsavfall ved 
slutten av levetiden. For å hindre potensiell skade på miljøet eller 
helseskader grunnet ukontrollert avfallsavhending ber vi om at dette 
avfallet holdes adskilt fra andre typer avfall og resirkuleres på ansvarlig 
måte for å fremme bærekraftig gjenbruk av materielle ressurser.

Private forbrukere bør kontakte enten forhandleren de kjøpte produktet av, eller 
lokale myndigheter for detaljer om hvor og hvordan disse artiklene kan resirkuleres 
på en miljøvennlig måte.
Forretningsbrukere bør kontakte sin leverandør og undersøke vilkårene i 
kjøpskontrakten. Dette produktet og det elektroniske tilbehøret skal ikke blandes med 
annet kommersielt avfall som skal kastes.

Garanti
Produkt levetid Garantitid Begrensede vilkår

Levetid < 25 000 timer 3 år - Strømstans eller flimring forårsaket av 
produktdefekter

- Gjennomsnittlig brukstid (8 timer/dag)Levetid ≥ 25 000 timer 5 år

Garantivilkår
Ved reklamasjon, sørg for å ta med deg ovennevnte Garanti til forhandleren 
der du kjøpte produktet. Samsung Electronics garanterer produktet i enten 3 
eller 5 år fra kjøpsdato, avhengig av gjeldende levetid på produktet. Hvis du ikke 
har kvittering (eller faktura) vil garantien begynne 3 måneder etter gjeldende 
produksjonsdato. Denne Garantien gjelder kun i henhold til de begrensede 

 Cuidados
- Apenas utilizar o produto dentro das condições de temperatura e 

humidade aprovadas, indicadas na embalagem do produto.
- As diferenças de fabrico nos produtos LED podem resultar em 

variações de cor e brilho (intensidade) da luz.
- Diferentes luminárias podem produzir variações de brilho e 

distribuição de luz.
- Não utilizar o produto em lâmpadas de descarga de alta intensidade, 

tais como luzes de emergência, iluminação automática por sensor, 
lâmpadas de vapor de mercúrio, e lâmpadas de vapor de sódio.

- Limpar apenas a superfície do produto (para remover poeiras e 
marcas) com um pano seco.

- Não utilizar mais força do que a necessária ao instalar ou limpar, caso 
contrário o porta-lâmpada ou o produto podem ser danificados.

Fabricado na China

Esta marca   apresentada no produto, nos acessórios ou na literatura – indica 
que o produto e os seus acessórios electrónicos (por exemplo, o carregador, o 
auricular, o cabo USB) não deverão ser eliminados juntamente com os resíduos 
domésticos no final do seu período de vida útil. Para impedir danos ao 
ambiente ou à saúde humana causados pela eliminação incontrolada de 

resíduos, deverá separar estes equipamentos de outros tipos de resíduos e reciclá-los de 
forma responsável, para promover uma reutilização sustentável dos recursos materiais.
Os utilizadores domésticos deverão contactar o estabelecimento onde adquiriram este 

kvitto (eller faktura) börjar Garantiperioden tre månader efter det angivna 
tillverkningsdatumet. Denna Garanti gäller bara under de begränsade 
villkor som anges ovan och gäller inte för fel orsakade av onormal 
användning. Om kompatibla dimrar eller transformatorer inte används 
med modeller som kräver dem kan det hända att garantiservice inte 
tillhandahålls. En lista över dimrar och transformatorer som är kompatibla 
med Samsung Electronics produkter finns på Samsung Electronics 
hemsida. Garantin gäller inte om du underlåter att följa anvisningarna 
i denna bruksanvisning. Eventuella arbetskostnader för installation och 
demontering av produkter täcks inte av denna Garanti.

Turkısh

Dikkat
<Giriş notları>

 Tehlikeler : Talimatı izlemezseniz ciddi yaralanma veya ölüme neden olabilir..
 Uyarılar : Talimatı izlemezseniz hafif yaralanmalar veya ürün hasarına 

neden olabilir.
 Dikkat Edilecek Noktalar : Kullanıcılar için güvenlik önlemleri.

 Tehlikeler 
- Güç kablosunu uygun şekilde topraklanmış standart bir çıkışa takın.
- Bu ürünü sadece voltaj derecelendirmesiyle uyumlu maddelere 

Jangka Hayat Produk yang berkenaan. Jika anda tidak mempunyai 
resit (atau invois), tempoh waranti akan bermula 3 bulan dari tarikh 
pengeluaran yang berkenaan Waranti ini hanya terpakai di bawah 
syarat penggunaan terhad yang digariskan di atas dan tidak terpakai 
pada kegagalan yang disebabkan oleh penggunaan yang luar 
biasa. Jika pemalap atau pengubah arus elektrik yang sesuai tidak 
digunakan dengan model yang memerlukannya, maka perkhidmatan 
waranti mungkin tidak diberikan. Senarai pemalap dan pengubah 
arus elektrik yang sesuai dengan produk Samsung Electronics 
diberikan di laman web Samsung Electronics. Waranti tidak akan 
terpakai jika anda tidak mematuhi arahan dalam Manual Pengguna 
ini. Sebarang kos buruh untuk pemasangan dan pengalihan produk 
tidak termasuk di bawah Waranti ini.

Dutch

Let op
<Inleidende opmerkingen>

 Gevaren : Als u de instructies niet opvolgt, kan dit leiden tot 
ernstige verwondingen of zelfs de dood.

 Waarschuwingen : Als u de instructies niet opvolgt, kan dit leiden 
tot lichte verwondingen of productschade.

 Pas op : Veiligheidsmaatregelen voor gebruikers.

vilkårene oppsummert ovenfor og gjelder ikke for svikt forårsaket av unormal 
bruk. Hvis kompatible dimmebrytere eller transformatorer ikke brukes 
sammen med modeller som krever dette, kan det være at garantitjenesten 
ikke blir oppfylt. En liste over dimmebrytere og transformatorer som er 
kompatible med Samsung Electronics’ produkter er å finne på Samsung 
Electronics’ hjemmeside. Garantien gjelder ikke dersom du ikke overholder 
instruksjonene i denne brukerveiledningen. Eventuelle arbeidskostnader for 
installasjonen og fjerning av produkter dekkes ikke av denne Garantien.

Polish

Uwaga
<Uwagi wstępne>

 Zagrożenia : Nieprzestrzeganie instrukcji może prowadzić do 
poważnych obrażeń lub utraty życia.

 Ostrzeżenia : Nieprzestrzeganie instrukcji może prowadzić do 
niewielkich obrażeń lub uszkodzenia produktu.

 Przestrogi : Środki bezpieczeństwa dla użytkowników.

 Zagrożenia
- Przewód zasilający podłączyć do odpowiednio uziemionego, 

standardowego gniazda.
- Należy upewnić się, że produkt ten jest instalowany w urządzeniach o 

produto ou as entidades oficiais locais para obterem informações sobre onde e de que 
forma podem entregar estes equipamentos para permitir efectuar uma reciclagem segura 
em termos ambientais.
Os utilizadores profissionais deverão contactar o seu fornecedor e consultar os termos e 
condições do contrato de compra. Este produto e os seus acessórios electrónicos não deverão 
ser misturados com outros resíduos comerciais para eliminação.

Garantia

Vida Útil do Produto Período da Garantia Condições Limitadas

Vida útil < 25 000 H 3 anos - Interrupções de luz ou cintilação 
provocadas por defeitos de produto

- Tempo médio de utilização (8 H/Dia)Vida útil ≥ 25 000 H 5 anos

Termos de Garantia 
Certificar-se de apresentar o Garantia anterior ao revendedor a quem 
comprou o produto. A Samsung Electrónica garante o produto por 3 ou 
5 anos após a data de compra, consoante a Vida Útil do Produto. Se não 
possuir um recibo (ou fatura), o período da Garantia tem início 3 meses 
depois da data de produção aplicável. Esta Garantia apenas é aplicável 
de acordo com as condições limitadas delineadas anteriormente e não 
se aplica a avarias provocadas por uma utilização fora do normal. Se 
não forem utilizados reguladores de iluminação ou transformadores 
compatíveis com modelos que os exijam, a assistência pela garantia 

kurduğunuzdan veya başkasıyla değiştirdiğinizden emin olun.
- Dış bölgelerde kullanım için değildir.
- Havaya ve/veya suya maruz kalan bölgelerde kullanım için değildir.
- Tamamen kapalı ışık fikstürlerinde veya bölgelerde kullanım için değildir.
- Güç kablosunu bir doğrudan akım güç çıkışına takmayın (bu ürüne 

doğrudan akımla güç vermeyin). 
- Ürünü kurmadan, temizlemeden veya değiştirmeden önce ampulü 

daima elektriksel güç kaynağından ayırın ve ampul çerçevesini tutarak 
çıkarın. Aksi halde elektrik çarpmasına neden olabilir.

- Bu ürüne ıslak ellerle dokunmayın. Aksi halde elektrik çarpmasına 
neden olabilir.

- Ampulü kağıt veya bezle örtmeyin veya yanına yanıcı nesneler 
yerleştirmeyin. Aksi halde yangına neden olabilir.

- Lambayı açıp kapatırken ürüne dokunmayın. Aksi halde yanığa neden olabilir.
- Bu ürünü su yakınında veya nemli bir konumda kullanmayın.
- Herhangi bir şekilde parçalarına ayırmayın, tamir etmeyin veya 

modifikasyon yapmayın.
- Karartılamaz bir ürünü karartılabilir bir ampulle kullanmayın veya 

karartılabilir bir ürünü uyumsuz bir karartıcı ile kullanmayın yoksa 
ürünle ilgili problemler oluşabilir.

- Uyumsuz karartıcı veya transformatörler kullanmayın yoksa ürünle 
ilgili problemlere neden olabilir. Uyumlu karartıcı ve transformatörlerin 
listesini Samsung Electronics ana sayfasından veya ampulü aldığınız 
bayiden bulabilirsiniz..

 Gevaren
- Steek de stekker in een correct geaard, standaard stopcontact.
- Installeer of vervang dit product alleen in items die overeenkomen 

met de voltageclassificatie.
- Niet buitenshuis gebruiken.
- Niet gebruiken op plaatsen die zijn blootgesteld aan weersinvloeden 

en/of water.
- Niet gebruiken op plaatsen of in armaturen die volledig afgesloten zijn.
- Steek de stekker niet in een stopcontact met gelijkstroom (gebruik dit 

product niet op gelijkstroom). 
- Voor het installeren, reinigen of vervangen van dit product dient u de 

lamp altijd los te koppelen van het lichtnet en deze te verwijderen 
door de lamp aan het frame vast te houden. Als u dit niet doet, kunt u 
blootgesteld worden aan elektrische schokken.

- Raak dit product niet met natte handen aan. Als u dit wel doet, kunt u 
blootgesteld worden aan elektrische schokken.

- Dek de lamp niet af met papier of een doek en plaats geen 
ontvlambare objecten in de buurt van de lamp. Als u dit wel doet, kan 
er brand ontstaan.

- Raak het product niet aan terwijl u de lamp in- en uitschakelt. Als u dit 
wel doet, kunt u brandwonden oplopen.

- Gebruik dit product niet in de buurt van water of op een vochtige locatie.
- Niet demonteren, repareren of op enige wijze veranderen.
- Gebruik geen niet-dimbaar product in een dimbare lamp en gebruik 

zgodnym napięciu znamionowym.
- Do użytku wewnętrznego.
- Nie używać w miejscach narażonych na oddziaływanie warunków 

pogodowych i/lub wody.
- Nie używać w miejscach lub oprawach, które są całkowicie zamknięte.
- Nie podłączać przewodu zasilającego bezpośrednio do źródeł prądu 

stałego (nie zasilać tego produktu prądem stałym). 
- Przed instalacją, czyszczeniem lub wymianą tego produktu należy 

zawsze odłączyć żarówkę od zasilania elektrycznego i wyjąć ją, 
trzymając za oprawę żarówkę. Nieprzestrzeganie tego zalecenia może 
prowadzić do porażenia elektrycznego.

- Nie dotykać produktu mokrymi rękami. Nieprzestrzeganie tego 
zalecenia może prowadzić do porażenia elektrycznego.

- Nie zakrywać świetlówki papierem lub tkaninami ani nie umieszczać 
w jej pobliżu łatwopalnych obiektów. Nieprzestrzeganie tego zalecenia 
może prowadzić do powstania pożaru.

- Nie dotykać produktu, jednocześnie włączając i wyłączając żarówkę. 
Nieprzestrzeganie tego zalecenia może prowadzić do powstania oparzeń.

- Produktu nie należy wykorzystywać w pobliżu wody lub w 
warunkach wysokiej wilgotności.

- Nie demontować, naprawiać ani modyfikować w żaden sposób.
- Nie używać produktu bez możliwości regulacji natężenia 

światła z oprawą oświetleniową obsługującą tę funkcję ani nie 
używać produktu z możliwością regulacji natężenia światła z 

não poderá ser facultada. Uma lista de reguladores de iluminação e 
transformadores compatíveis com os produtos Samsung Electronics é 
facultada na página da Samsung Electrónica. A Garantia não será aplicada 
se não respeitar as instruções contidas neste Manual de Utilização. Todos 
os custos de mão de obra de instalação e remoção dos produtos não se 
encontram cobertos por esta Garantia.

Arabic
انتباه

>ملاحظات تقديمية<
 أخطار : إذا لم تتبع الإرشادات فقد يؤدي ذلك إلى التعرض لإصابات خطيرة وربما الوفاة.

 تحذيرات : إذا لم تتبع الإرشادات فقد يؤدي ذلك إلى التعرض لإصابات طفيفة أو تلف المنتج.
 تنبيه : محاذير السلامة للمستخدمين.

 المخاطر
ضع كابل الطاقة في منفذ معياري موصل أرضيًا بالشكل المناسب.  -

تجنب استخدام المنتج في التركيبات الكهربية ذات الجهد المرتفع أو المنخفض للغاية.  -
غير مناسب للاستخدام في الأماكن المفتوحة.  -

غير مناسب للاستخدام في الأماكن المعرضة للظروف المناخية و/أو المياه.  -
غير مناسب للاستخدام في الأماكن أو التركيبات الكهربية المغلقة بشكل كامل.  -

تجنب وضع كابل الطاقة في منفذ طاقة يعمل بالتيار المستمر )لا تقم بتشغيل هذا المنتج باستخدام تيار   -
مستمر(.

قبل تركيب، أو تنظيف أو استبدال هذا المنتج، احرص دائماً على فصل المصباح من مصدر الطاقة الكهربية   -

 Uyarılar
-  Ürüne hasar vermek veya şeklini bozmaktan kaçınmak için üzerine 

ağır nesneler yerleştirmeyin veya basınç uygulamayın. 
- Ampul yüzeyindeki çizikler tehlikeli olabilir veya ürünün parlaklığını 

(şiddetini) azaltabilir.
- Ürünü titreşim veya darbelere maruz kalabilecek herhangi bir yere 

yerleştirmeyin. Ampulün düşme olasılığı vardır.
- Ürünü çürümeye maruz kalabilecek bölgelerde kullanmayın.
- Ürünü paslı bölgelerde kullanmayın.
- Ürünün ampul soketine uygun şekilde oturduğundan emin olun. 

Ampulü kırık (çürümüş, kirli, gevşek veya hasarlı) bir sokete 
yerleştirmeyin.

- Ürünü kurmadan önce lütfen doğru ürünü seçtiğinizden emin olmak için 
nerede kullanılacağını ve ampul muhafazasının ağırlığını dikkate alın.

- Ürünü ses ekipmanı yakınında kullanırsanız parazit oluşabilir.
- Ürünü bir kızılötesi uzaktan kumanda yakınında kullanırsanız 

problemler oluşabilir.
- Kullanılırken doğrudan ampule bakmayın. Görmenize zarar verebilir.

 Dikkat Edilecek Noktalar
- Ürünü sadece ürün ambalajında gösterilen onaylı sıcaklık ve nem 

koşullarında kullanın.
- LED ürünlerinin üretim farklılıkları ışığın renginde ve parlaklığında 

(şiddetinde) değişikliklerle sonuçlanabilir.

geen dimbaar product met een incompatibele dimmer, anders kunnen 
er problemen met het product ontstaan.

- Gebruik geen incompatibele dimmers of transformatoren, anders kunnen 
er problemen met het product ontstaan. U vindt de lijst met compatibele 
dimmers en transformatoren op de website van Samsung Electronics of bij 
de dealer waar u de lamp hebt gekocht.

 Waarschuwingen
- Plaats geen zware objecten op het product en voer geen druk op het 

product uit om schade of vervorming te voorkomen. 
- Krassen op het oppervlak van de lamp kunnen gevaarlijk zijn en/ of de 

helderheid (intensiteit) van het product verminderen.
- Plaats het product niet op een locatie waar zich trillingen of schokken 

kunnen voordoen. Het risico bestaat dat de lamp valt.
- Gebruik het product niet op plaatsen waar corrosie kan ontstaan.
- Gebruik het product niet op stoffige plaatsen.
- Controleer of het product goed in de lamphouder is geplaatst. 

Plaats de lamp niet in een defecte (verroeste, vuile, losse of 
beschadigde) houder.

- Houd voor de installatie van het product rekening met de 
gebruikslocatie en het gewicht van de lampbehuizing om ervoor 
te zorgen dat u het correcte product kiest.

- Er kan geluidsvorming ontstaan als u het product in de buurt van 
geluidsapparatuur gebruikt.

- Er kunnen problemen ontstaan wanneer u het product in de 

niekompatybilnym ściemniaczem, inne postępowanie może 
spowodować nieprawidłową pracę produktu.

- Nie używać niekompatybilnych ściemniaczy lub transformatorów, 
inne postępowanie może powodować nieprawidłową pracę 
produktu. -Listę kompatybilnych ściemniaczy i transformatorów 
znaleźć można na stronie internetowej firmy Samsung Electronics 
lub u dystrybutora, u którego kupiłeś żarówkę.

 Ostrzeżenia
- Nie umieszczać na produkcie ciężkich przedmiotów ani nie naciskać 

go, aby nie uszkodzić i nie odkształcić go. 
- Zarysowania na powierzchni świetlówki mogą być niebezpieczne lub 

obniżać jasność (intensywność świecenia) produktu.
- Nie umieszczać produktu w żadnym miejscu narażonym na działanie 

wibracji i wstrząsów. Istnieje ryzyko awarii świetlówki.
- Nie używać produktu w miejscach narażonych na korozję.
- Nie używać produktu w miejscach o wysokim zapyleniu.
- Upewnić się, że produkt został właściwie zamocowany w gnieździe 

świetlówki. Nie wkładać świetlówki do wadliwego (skorodowanego, 
zabrudzonego, luźnego lub uszkodzonego) gniazda.

- Przed instalacją produktu należy wziąć pod uwagę miejsce jego pracy i wagę 
obudowy świetlówki, aby uzyskać pewność co do poprawnego doboru produktu.

- Produkt używany w pobliżu urządzeń audio może powodować zakłócenia.
- Produkt używany w pobliżu pilotów zdalnego sterowania może 

ونزعه من مكانه عن طريق الإمساك به من إطاره. قد يؤدي عدم الالتزام بذلك إلى التعرض لصدمة كهربية.
تجنب لمس هذا المنتج بيدين مبتلتين. قد يؤدي عدم الالتزام بذلك إلى التعرض لصدمة كهربية.  -

تجنب تغطية المصباح بالورق أو القماش أو وضع أشياء قابلة للاشتعال بالقرب منه. قد يؤدي عدم الالتزام   -
بذلك إلى نشوب حرائق.

تجنب لمس المنتج أثناء إضاءة أو إطفاء المصباح. قد يؤدي عدم الالتزام بذلك إلى التعرض لحرق في اليد.  -
تجنب استخدام هذا المنتج بالقرب من الماء أو في مكان رطب.  -

 -تجنب القيام بالفك أو الإصلاح أو التغيير بأي طريقة.
 -تجنب استخدام منتج لا يمكن تخفيض إضاءته مع مصباح يمكن تخفيض إضاءته، أو استخدام منتج يمكن 

تخفيض إضاءته مع خافض إضاءة غير متوافق، حيث قد يؤدي ذلك إلى مشكلات في المنتج.
 -تجنب استخدام خافض إضاءة أو محول غير متوافق، حيث قد يؤدي ذلك إلى مشكلات في المنتج. ويمكنك 

آمراجعة قائمة خافضات الإضاءة والمحولات المتوافقة على الموقع الإلكتروني لـ 
Samsung Electronics أو من خلال الموزع الذي قمت بشراء المنتج منه.

  تحذيرات 
تجنب وضع أشياء ثقيلة على المنتج أو تعريضه للضغط لتجنب التلف أو التشوه.  -

قد تكون الخدوش على سطح المصباح خطرة وقد تقلل من مستوى سطوع إضاءة المنتج )الكثافة(.  -
تجنب وضع المنتج في أي منطقة معرضة للاهتزاز أو الصدمات. ففي مثل هذه الحالات يكون المصباح   -

معرضًا للسقوط.
تجنب استخدام المنتج في المناطق المعرضة للتآكل.  -

تجنب استخدام المنتج في المناطق المغبرة.  -
تأكد من تركيب المنتج بالشكل المناسب في قابس المصباح. تجنب إدخال المصباح في قابس مكسور )أو   -

متآكل أو مغبر أو غير محكم الربط أو تالف(.
قبل تركيب المنتج، ضع في اعتبارك المكان الذي سيتم استخدامه فيه ووزن بيت المصباح لضمان اختيار   -

المنتج الصحيح.

- Farklı ışık fikstürleri ışığın parlaklığı ve dağıtımında değişikliklere yol açabilir.
- Ürünü acil lambaları, sensör kullanılarak otomatik aydınlatma, cıva 

buharı lambaları ve sodyum buharı lambaları gibi HID (Yüksek şiddetli 
deşarj) lambalarda kullanmayın.

- Ürünün sadece yüzeyini (toz ve izleri gidermek için) temiz bir bezle temizleyin.
- Oturturken veya yerleştirirken normalden fazla güç kullanmayın yoksa 

soket veya ürün zarar görebilir.

Ürünün, aksesuarların veya ilgili belgelerin üzerinde bulunan bu işaret, 
ürünün ve elektronik aksesuarlarının (örn. şarj cihazı, kulaklık, USB 
kablo) kullanım ömrü sonunda diğer ev atıklarıyla birlikte atılmaması 
gerektiğini belirtir. Atıkların kontrolsüz olarak imha edilmesinin çevre 
ve insan sağlığı üzerindeki zararlı etkisini engellemek için lütfen bunu 

diğer atık türlerinden ayırın ve malzeme kaynaklarının sürdürülebilir şekilde yeniden 
kullanılabilmesi için geri dönüştürülmesini sağlayın. 
Ev kullanıcıları, bu ürünü çevresel açıdan güvenli bir geri dönüştürme işlemi için 
nereye ve nasıl ulaştıracakları hakkında ayrıntılı bilgi için ürünü satın aldıkları bayi ile 
veya yerel resmi makamla irtibat kurmalıdır. 
İş kullanıcıları tedarikçileri ile irtibat kurup satın alma sözleşmesinin hüküm ve 
koşullarına bakmalıdır. Bu ürün ve ürünün elektronik aksesuarları, imha için diğer 
ticari atıklarla karıştırılmamalıdır.

“EEE Yönetmeliğine Uygundur”
“This EEE is compliant with RoHS”

buurt van een infrarood-afstandsbediening gebruikt.
- Kijk niet rechtstreeks in de lamp wanneer deze is ingeschakeld. 

Dit kan tot oogschade leiden.

 Pas op 
- Gebruik het product alleen bij de toegestane temperatuur- en 

luchtvochtigheidomstandigheden die op de productverpakking 
worden vermeld.

- Productieverschillen bij LED-producten kunnen leiden tot variaties 
in de kleur en helderheid (intensiteit) van het licht.

- Verschillende fittingen kunnen verschillen in helderheid en 
verdeling van het licht produceren.

- Gebruik het product niet in HID (High Intensity Discharge) lampen, 
zoals noodverlichtingen, automatische verlichting met een sensor, 
kwikdamplampen en natriumdamplampen.

- Reinig het oppervlak van het product (bijvoorbeeld het 
verwijderen van stof en vlekken) alleen met een droge doek.

- Gebruik niet meer kracht dan nodig is bij het plaatsen of reinigen, 
anders kan de houder of het product worden beschadigd.

 
Dit merkteken op het product, de accessoires of het informatiemateriaal 
duidt erop dat het product en zijn elektronische accessoires (bv. lader, 
headset, USB-kabel) niet met ander huishoudelijk afval verwijderd 
mogen worden aan het einde van hun gebruiksduur. Om mogelijke 
schade aan het milieu of de menselijke gezondheid door 
ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u deze 

zakłócać ich pracę.
- Nie patrzeć bezpośrednio na włączoną swietlówkę. Może to 

spowodować uszkodzenie wzroku..

 Przestrogi
- Używać produktu wyłącznie w określonych zakresach temperatur i 

wilgotności podanych na opakowaniu produktu.
- Różnice produkcyjne w produktach LED mogą powodować różnice w 

kolorze i jasności (intensywności) światła.
- Różne oprawy oświetleniowe mogą powodować różnice w jasności i 

dystrybucji światła.
- Nie używać produktu w lampach HID (wysokoprężnych lampach 

wyładowczych), takich jak światła alarmowe, lampy automatyczne 
sterowne czujnikiem, lampy rtęciowe i sodowe.

- Czyścić wyłącznie powierzchnię produktu (aby usunąć kurz i 
zabrudzenia) za pomocą suchej ściereczki.

- Nie używać większej siły niż konieczna podczas montażu i 
czyszczeniu, inne postępowanie może spowodować uszkodzenie 
produktu lub oprawy oświetleniowej.

Wyprodukowano w Chinach

To oznaczenie umieszczone na produkcie, akcesoriach lub dokumentacji oznacza, że po 
zakończeniu eksploatacji nie należy tego produktu ani jego akcesoriów (np. ładowarki,  

قد يصدر ضجيج إذا استخدمت المنتج بالقرب من أجهزة تكبير الصوت.  -
قد تحدث مشكلات إذا استخدمت المنتج بالقرب من جهاز تحكم عن بعد يعمل بالأشعة تحت الحمراء.   -

لا تنظر إلى المصباح مباشرةَ أثناء إضاءته لأن ذلك قد يترتب عليه إلحاق الضرر ببصرك.  -

  تنبيه 
لا تستخدم المنتج إلا في نطاق درجات الحرارة ومعدلات الرطوبة المصرح بها والمبُيّنة على عبوات تغليف المنتج.     -

قد تتسبب اختلافات التصنيع في وجود اختلافات باللون ومستوى سطوع )كثافة( الإضاءة.  -
قد تتسبب تجهيزات الإضاءة المختلفة في وجود اختلافات بمستوى سطوع الإضاءة وتوزيعها.  -

لا تستخدم المنتج مع مصابيح التفريغ عالية الشدة الضوئية مثل مصابيح الطوارئ ومستشعر الضوء التلقائي   -
ومصابيح بخار الزئبق ومصابيح بخار الصوديوم. 

نظف سطح المنتج فحسب باستخدام قطعة قماش جافة )لإزالة الغبار والآثار(.  -
لا تفرط في استخدام القوة أثناء التركيب أو التنظيف، وإلا قد يتعرض القابس أو المنتج للتلف.  -

الضمان 

حالات محدودةفترة الضمانعُمر المنتج

- ظهور تعتيم في الإضاءة أو صدور وميض 3 سنواتعُمر المنتج > 25000 ساعة
متقطع لوجود عيوب في المنتج

- معدل زمن الاستخدام )8 ساعات/اليوم( 5 سنواتعُمر المنتج ≤ 25000 ساعة

شروط الضمان
 Samsung يرجى التأكد من تقديمك الضمان الواردة أعلاه إلى الموزع الذي اشتريت منه المنتج. يسري ضمان

Electronics على المنتج لمدة 3 أو 5 سنوات بعد الشراء وفقاً لعمر المنتج ساري المفعول. إذا لم يكن 

Garanti
Ürün Ömrü Garanti Süresi Sınırlı Koşullar
Ürün Ömrü 

< 25.000 Saat
3 Yıl - Ürün Kusurlarının Neden Olduğu 

Kararmalar veya Titreme
- Ortalama Kullanım Süresi 

(8 Saat/Gün)
Ürün Ömrü 

≥ 25.000 Saat
5 Yıl

Garanti Şartları
Lütfen yukarıdaki Garanti ürünü satın aldığınız bayiye göstermeyi 
unutmayın. Samsung Electronics, ürünü geçerli Ürün Ömrü temelinde 
satın alma tarihinden sonra 3 veya 5 yıl garanti eder. Bir alındı 
belgeniz (veya faturanız) yoksa Garanti Süresi ilgili üretim tarihinden 
3 ay sonra başlar. Bu Garanti sadece yukarıda ana hatları verilen 
sınırlı koşullar altında geçerlidir ve anormal kullanımın neden olduğu 
arızalar için geçerli değildir. Eğer gerekli olduğu modellerde uyumlu 
karartıcılar veya transformatörler kullanılmazsa garanti servisi 
sağlanamaz. Samsung Electronics ürünleriyle uyumlu karartıcılar 
ve transformatörlerin bir listesi Samsung Electronics ana sayfasında 
verilmiştir Eğer bu Kullanım Kılavuzundaki talimata uymazsanız 
Garanti geçerli değildir. Ürünlerin kurulumu ve çıkarılması için 
herhangi bir işçilik masrafı bu Garanti kapsamında değildir.

artikelen van andere soorten afval scheiden en op een verantwoorde manier 
recyclen, zodat het duurzame hergebruik van materiaalbronnen wordt bevorderd.
Huishoudelijke gebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze dit 
product hebben gekocht of met de gemeente waar ze wonen om te vernemen waar 
en hoe ze deze artikelen milieuvriendelijk kunnen laten recyclen.
Zakelijke gebruikers moeten contact opnemen met hun leverancier en de algemene 
voorwaarden van de koopovereenkomst nalezen. Dit product en zijn elektronische 
accessoires mogen niet met ander bedrijfsafval voor verwijdering worden gemengd.

Garancia
Productlevensduur Garantieperiode Voorwaarden

Levensduur < 25.000 uur 3 jaar - Uitval of flikkering veroorzaakt 
door productdefecten

- Gemiddelde gebruiksduur (8 uur/dag)Levensduur ≥ 25.000 uur 5 jaar

Garantievoorwaarden
Zorg ervoor dat u de Garantie aan de dealer waar u het product hebt 
gekocht kan tonen. Samsung Electronics biedt een garantie op het product 
van 3 of 5 jaar na de aankoopdatum, afhankelijk van de toepasselijke 
productlevensduur. Als u geen betalingsbewijs (of factuur) hebt, begint 
de Garantieperiode 3 maanden na de toepasselijke productiedatum. 
Deze Garantie geldt alleen indien voldaan wordt aan de bovenstaande 
voorwaarden en geldt niet voor storingen die ontstaan vanwege abnormaal 
gebruik. Als er geen compatibele dimmers of transformatoren worden 
gebruikt bij modellen die deze vereisen, dan kan de garantieservice komen 

zestawu słuchawkowego, przewodu USB) wyrzucać wraz ze zwykłymi 
odpadami gospodarstwa domowego. Aby uniknąć szkodliwego wpływu 
na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego 
usuwania odpadów, prosimy o oddzielenie tych przedmiotów od 
odpadów innego typu oraz o odpowiedzialny recykling i praktykowanie 

ponownego wykorzystania materiałów.
W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska 
recyklingu tych przedmiotów, użytkownicy w gospodarstwach domowych powinni 
skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonali zakupu 
produktu, lub z organem władz lokalnych. 
Użytkownicy w firmach powinni skontaktować się ze swoim dostawcą i sprawdzić 
warunki umowy zakupu. Produktu ani jego akcesoriów nie należy usuwać razem z 
innymi odpadami komercyjnymi.

Gwarancja
Trwałość produktu Okres gwarancji Ograniczone warunki

Trwałość < 25.000 godz. 3 lata - Przerwy w świeceniu lub 
migotanie powodowane przez 
defekty produktu

- Średni czas pracy (8 godz./dzień)Trwałość ≥ 25.000 godz. 5 lata

Warunki gwarancji
Powyższą Gwarancja należy przedstawić dystrybutorowi, który sprzedał 
produkt. Firma Samsung Electronics udziela gwarancji na produkt na 
okres 3 lub 5 lat od daty zakupu, w zależności od trwałości produktu. Jeśli 

لديك إيصالاً )أو فاتورة(، فإن فترة الضمان تبدأ بعد 3 أشهر من تاريخ الإنتاج المعمول به. يسري هذا الضمان 
على الحالات المحدودة الموضحة أعلاه فحسب، ولا يسري على الأعطال الناتجة عن سوء الاستخدام. قد يلُغى 

الضمان في حالة عدم استخدام خافض إضاءة أو محول متوافق مع تلك الموديلات التي تتطلب استخدامها. 
يمكنك الحصول على قائمة بالوحدات الخافضة للإضاءة والمحولات المتوافقة من الصفحة الرئيسية لموقع 

Samsung Electronics. لن يسري الضمان إذا كنت لا تلتزم بالإرشادات الواردة في كتيب المستخدم 
هذا. لا يشتمل هذا الضمان على تحمل أي تكاليف عمالة خلال تركيب المنتجات أو فكها.

Swedish
Obs
<Inledande kommentarer>
Faror : Om du inte följer instruktionerna finns risk för allvarliga 
personskador eller fara för livet.
Varningar : Om du inte följer instruktionerna finns risk för mindre 
personskador eller skador på produkten.
Försiktighetsåtgärder : Säkerhetsföreskrifter för användare.

 Faror
- Anslut kontakten i ett jordat standarduttag.
- Se till att du bara installerar eller byter ut den här produkten i enheter 

som är kompatibla med spänningsklassningen.
- Ej för användning utomhus.
- Ej för användning in områden utsatta för väder och/eller vatten.

Samsung Electronics Contact Information

 Country Subsidiary 
Name

Contact 
Center Subsidiary Office Address

U.K SEUK

QA Lab : 
 +44 1252 863800

Samsung Electronics U.K. Ltd. Euro QA Lab. 
Blackbushe Business Park, Saxony Way, Yateley, 

Hampshire, GU46 6GG, United Kingdom 

www.samsung.com/uk
Samsung Electronics U.K. Ltd. 

Customer Care CentrePO Box 479 GATESHEAD 
NE9 9BJ United Kingdom

GERMANY SEG www.samsung.com/de Samsung Electronics GmbH, Am Kronberger 
Hang 6,  65824 Schwalbach/Taunus

FRANCE SEF www.samsung.com/fr Samsung Service Consommateur BP 200 93404 
Saint Ouen Cedex

ITALIA SEI www.samsung.com/it Samsung Electronics Italia S.p.A Via C. Donat 
Cattin, 5 20063, Cernusco Sul Naviglio (MI)

SWEDEN SENA www.samsung.com/se Samsung Electronics Nordic AB, Box 1235 
Torshamnsgatan 27 Kista, Sweden  SE-16428

te vervallen. Een lijst met dimmers en transformatoren die compatibel zijn 
met producten van Samsung Electronics is te vinden op de website van 
Samsung Electronics. De garantie is niet van toepassing als u de instructies 
in deze gebruiksaanwijzing niet in acht neemt. Arbeidskosten voor de 
installatie en verwijdering van producten vallen niet onder deze Garantie.

Norwegian

Vær oppmerksom på
<Innledende bemerkninger>

 Fare : Hvis ikke instruksjonene følges kan dette medføre alvorlig 
personskade eller tap av liv.

 Advarsel : Hvis ikke instruksjonene følges kan dette medføre mindre 
personskader eller skade på produktet.

 Forsiktig :  Sikkerhetsregler for brukere.

 Farer
- Sett støpslet for strømledningen i en standard, korrekt jordet stikkontakt. 
- Forsikre deg om at du kun installerer eller erstatter dette produktet med 

enheter som er kompatible med spenningen.  
- Skal ikke brukes i utendørs.
- Skal ikke brukes på områder som er utsatt for vær og vind og/eller vann. 
- Skal ikke brukes på områder eller i lysarmaturer som er helt lukket. 
- Ikke sett støpslet i et strømuttak med likestrøm (dette produktet må ikke 

użytkownik nie posiada paragonu (lub faktury), okres gwarancji rozpoczyna 
się 3 miesiące po dacie produkcji. Ta gwarancja obowiązuje wyłącznie z 
zastrzeżeniem podanych powyżej ograniczonych warunków i nie obejmuje 
awarii powstałych w wyniku nieprawidłowego użytkowania. Jeśli z 
modelami tego wymagającymi nie są stosowane kompatybilne ściemniacze 
lub transformatory, obsługa w ramach gwarancji może nie być świadczona. 
Lista ściemniaczy i transformatorów kompatybilnych z produktami firmy 
Samsung Electronics jest dostępna na witrynie internetowej firmy Samsung 
Electronics. Gwarancja nie ma zastosowania, jeśli użytkownik nie stosuje 
się do instrukcji zawartych w Instrukcji obsługi. Dowolne koszty robocizny 
powstałe podczas instalacji lub demontażu produktów nie są objęte 
niniejszą gwarancją.

Portuguese

Atenção
<Notas introdutórias>

 Perigos : Se não forem seguidas as instruções, podem ocorrer 
ferimentos graves ou morte.

 Avisos : Se não forem seguidas as instruções, podem ocorrer 
ferimentos ligeiros ou danos no produto.

 Cuidados : Precauções de segurança para os utilizadores.

- Ej för användning i områden eller armaturer som är helt tätslutna.
- Anslut inte kontakten till ett likströmsuttag (driv inte produkten med likström). 
- Innan installation, rengöring eller utbyte av produkten, koppla alltid 

ur kontakten från strömkällan och ta sedan bort den genom att hålla i 
lampramen. I annat fall finns risk för elektriska stötar.

- Rör inte vid produkten med våta händer. Risk finns för elektriska stötar.
- Täck inte lampan med papper eller tyg och placera aldrig lättantändliga 

föremål nära den. Eventuell brandfara kan uppstå
- Vidrör inte produkten medan du slår av eller på lampan. Risk att 

brännskador kan uppstå.
- Använd inte den här produkten när vatten eller på fuktiga platser.
- Lampan får inte demonteras, repareras eller ändras på något sätt.
- Kombinera inte en icke-dimbar produkt med en dimbar produkt eller 

använda en dimbar produkt med en inkompatibel dimmer, problem 
med produkten kan uppstå.

- Använd inte inkompatibla dimrar eller transformatorer eftersom det 
kan orsaka problem med produkten. Du kan kontrollera listan med 
kompatibla dimrar och transformatorer på Samsung Electronics 
hemsida eller genom den återförsäljare du köpte lampan från.

 Varningar
- Placera inga tunga föremål på eller tryck på produkten eftersom det 

kan skada eller deformera den. 
- Repor på lampans yta kan vara farliga eller försämra ljusstyrkan 

kobles til eller brukes med likestrøm). 
- Før installasjon, rengjøring eller utskiftning, bryt alltid strømmen til lyskilden 

og fjern denne ved å holde i lysarmaturen. Unnlatelse kan føre til elektrisk støt. 
- Ikke berør på dette produktet med våte hender. Dette kan medføre elektrisk støt. 
- Ikke dekk til lyspæren med papir, tekstiler eller lignende, eller plassèr 

brennbare ting i nærheten av produktet. Dette kan føre til brann. 
- Ikke ta på lyspæren mens lyskilden slås av og på. Dette kan føre til brann.
- Ikke bruk dette produktet i nærheten av vann eller i fuktige omgivelser.
- Ikke demontèr, reparer eller foreta endringer på produktet.
- Ikke bruk en ikke-dimbar lyspære i et dimbart lysarmatur. Dette kan medføre 

problemer med produktet.
- Ikke bruk uegnede dimmere eller transformatorer da dette kan medføre 

problemer med produktet. Du kan sjekke listen med kompatible 
dimmebrytere på Samsung Electronics’ hjemmeside eller hos forhandleren 
der du kjøpte dimmeren, transformatoren eller lysarmaturet.

 Advarsel
- Ikke plasser tunge gjenstander eller sett trykk på lyspæren. Dette for å 

unngå skade eller deformering av produktet.  
- Riper på overflaten av lyspæren kan være farlig og/eller redusere 

lysstyrken (intensiteten) på produktet.
- Ikke plasser produktet på steder som kan utsettes for vibrasjon og/eller 

risting. Lyskilden kan falle ned og knuses/ødelegges.
- Ikke bruk produktet i områder hvor det kan oppstå rust.
- Ikke bruk produktet på støvete områder.
- Sørg for at produktet er riktig montert i lysarmaturen. Produktet må 

 Perigos
- Ligar o cabo de alimentação à respetiva tomada padrão com ligação a terra.
- Certificar-se que apenas se instala ou substitui este produto por elementos 

compatíveis com a tensão nominal.
- Não apropriado para áreas exteriores.
- Não apropriado para áreas expostas às intempéries e/ou água.
- Não apropriado para áreas ou luminárias totalmente fechadas.
- Não ligar o cabo de alimentação a uma tomada de corrente contínua (não 

ligar o produto através de corrente contínua). 
- Antes de se instalar, limpar ou substituir este produto, desligar sempre a 

lâmpada da fonte de energia elétrica e removê-la segurando-a pela estrutura 
da lâmpada. Caso contrário, o utilizador poderá sofrer um choque elétrico.

- Não tocar no produto com as mãos molhadas. Caso contrário, o utilizador 
poderá sofrer um choque elétrico.

- Não cobrir a lâmpada com papel nem panos, nem colocar objetos 
inflamáveis próximo da mesma. Caso contrário, poderá ocorrer um incêndio.

- Não tocar no produto enquanto se liga ou desliga a lâmpada. Caso 
contrário, o utilizador poderá sofrer queimaduras.

- Não utilizar este produto próximo da água nem num local húmido.
- Não desmontar, reparar ou alterar de nenhuma forma.
- Não utilizar um produto sem iluminação regulável com uma lâmpada 

de iluminação regulável, nem utilizar um produto de iluminação 
regulável com um regulador de iluminação incompatível, caso 
contrário podem ocorrer problemas no produto.

- Não utilizar reguladores de iluminação nem transformadores 

(intensiteten) på produkten.
- Placera inte produkten i områden utsatta för vibrationer eller stötar. 

Det finns en risk för att lampan kan falla.
- Använd inte produkten i områden utsatta för korrosion.
- Använd inte produkten i dammiga områden.
- Kontrollera att produkten sitter ordentligt i lampsockeln. Sätt inte i 

lampan i en trasig (rostig, smutsig, lös eller skadad) sockel.
- Innan du installerar produkten bör du överväga var den ska användas 

och vikten på lamphuset för att säkerställa att du valt rätt produkt.
- Brus kan uppstå om du använder produkten nära ljudutrustning.
- Problem kan uppstå om du använder produkten nära en infraröd fjärrkontroll.
- Titta inte direkt in i lampan när den är påslagen. Det kan orsaka obehag.

 Försiktighetsåtgärder
- Använd bara produkten inom de godkända temperatur- och 

luftfuktighetsförhållanden som anges på produktförpackningen.
- Tillverkningsskillnader i LED-produkter kan resultera i variationer i 

ljusets färg och ljusstyrka (intensitet).
- Olika armaturer kan ge upphov till variationer i ljusstyrka och ljusfördelning.
- Använd inte produkten i armaturer med förkopplat drivdon 

Urladdningsarmaturer t.ex. nödbelysning, automatisk belysning med 
sensorer, kvicksilver armaturer och högtrycksnatrium armaturer.

- Rengör bara produktens yta (för att ta bort damm och märken) med en torr trasa.
- Använd inte mer kraft än nödvändigt vid montering eller rengöring 
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